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A Budavári Önkormányzat lapja - VII. évfolyam, 4. szám, 2002. március 1.

Márciusban átadják 
a Sándor-palotát

Meghívó
Ünnepeljünk együtt március 15-én!

A hagyományoknak megfelelően 
idén is fáklyás felvonulást 
és megemlékezést tartanak 
az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc tiszteletére 

március 15-én,
18.30-kor a Dísz téren 

a budai önkormányzatok. 
Ünnepi beszédet mond:

Tőkés László,
Dávid Ibolya,

Pokorni Zoltán
Közreműködik: Sebestyén Márta 

és a Duna Művészegyüttes. 
Mindenkit szeretettel várnak 

a budai kerületek önkormányzatai.

Ünnepi zászlók
A tavalyi sikeres kezdeményezést folytatva, 
az önkormányzat idén is szeretné elősegíteni, 
hogy nemzetiszínű zászlók kitűzésével a ke­
rület polgárai méltóképpen emlékezhesse­
nek az 1848-49-es forradalom é§ szabadság- Meglehetősen nehéz volt utána járni, ugyan 
harc hőseire. kiről kapta nevét a várbeli Sándor Palota,

Az önkormányzat úgy támogatja az utcák amelyről jószerivel csak annyit tudunk, hogy a 
ünnepi díszbe öltözését, hogy a zászlók árának tervek szerint márciustól ismét - tehát nem 
felét kifizeti a lakók helyett. A 90x100 cm először - a Miniszterelnökségnek, illetve an- 
méretű nemzetiszínű zászlókat darabonként nak egy részének ad helyet. Nos, a dokumen- 
1500 forintos áron a Polgármesteri Hivatal tumok nem túl bőségesek, még a lexikonok 
ügyfélszolgálati irodáján vásárolhatják meg a sem nagyon foglakoznak az épület “előéleté- 
lakók, illetve a lakóközösségek képviselői, vei”, néhány érdekességet azonban sikerült 
(1014 Budapest, Kapisztrán tér 1. földszint), megtudnunk. A neoklasszikus palotát gróf 

Budavári Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Sándor Vince építtette 1803 és 1806 között

családja számára. A terveket a bécsi Aman Já­
nos készítette, de közreműködött Pollack Mi­
hály is.. Híressé akkor vált, amikor az építtető 
fia, az Ördöglovas, Sándor Móric leugratott az 
erkélyről. A család 1825-ig lakta a palotát. Ezt 
követően a Ferenczy, a Pallavicini család, majd 
Albrecht főherceg birtokolta az épületet.

A kiegyezés évében, 1867-ben állami tulaj­
donba került a palota, s itt rendezte be minisz­
terelnöki hivatalát gróf Andrássy Gyula.

(Folytatás a 2. oldalon)
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Az országgyűlési képviselő-választásról
Választási Bizottságunk tagja lett: Fidesz- MDF megbízottjaként: 

A 01 Országgyűlési Egyéni Választókerület (OEVK) Választási Bi- Haász Gábor, MSZP megbízottjaként: Dr. Lovász Gabriella, MIÉP 
zottsága a Polgármesteri Hivatal épületében működik. Mint már elő- megbízottjaként: Vajda Miklós.
ző számunkban is említettük, a Bizottság választott tagjai: Vértessy A Választási Bizottság választott tagjainak megbízatása a követke- 
Béláné elnök, Buday Miklós elnökhelyettes, Pattantyús Ábrahám ző általános választásra létrehozott választási bizottság alakuló ülésé- 
Miklós tag, Dr. Rózsaligeti László póttag. ig tart.

A Választási Bizottság létszáma a pártok, jelölő szervezetek által de- A delegált tagok megbízatása a választás végleges eredményének 
legált tagokkal bővül.

Tisztelt Kerületi Választópolgárok!

közzétételével megszűnik. (Folytatás a 3. oldalon)
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Előadássorozat szülőknek
2002. március 13. 14.00 óra, Őszi 

Tamásné: Autizmus a súlyosan sérültek-
A Budavári Önkormányzat Népjóléti 
Irodája tájékoztatja a kerület polgárait, 
hogy a “Védd a Gyermeket” Alapítvány 
előadássorozatot szervez a Népjóléti 
Alapból biztosított pályázat támogatási 
összegéből. Az előadások témái a hal­
mozottan fogyatékos gyermekek és csa­
ládjaik legfontosabb problémái megol­
dásában kívánnak segítséget nyújtani.

Az előadások helyszíne minden eset­
ben Budapest, XI., Ménesi út 16. sz. 
alatti Habilitációs Napközi Otthon.

nél.
2002. április 10. 14.00 óra, Dr. Kassay 

Mária: Epilepszia. Kamaszkori problé­
mák értelmi sérülteknél.

2002. április 25. 14-00 óra, Dr. Bagdy 
Emőke: Pszichofitness.

A szervezők nevében minden érdek­
lődőt szeretettel várunk!

Krizsán Ildikó
irodavezető

Kerületi versmondó verseny
József Attila és Arany János verseiből 
készüljenek egy verssel. Az iskolai házi­
versenyeket 2002. március 30-ig kérjük 
lebonyolítani. A legjobb 4 szavaló juthat 
tovább iskolánként.

A döntőre az I. Kerületi Művelődési

Az I. kerületi Roma Kisebbségi Önkor­
mányzat versenyt hirdet a kerületi isko­
lák számára.

A versenyt 4 korosztály számára ren­
dezik meg:

I. csoport: 1-2. osztályos tanulók
II. csoport: 3-4. osztályos tanulók
III. csoport: 5-6. osztályos tanulók
IV. csoport: 7-8. osztályos tanulók 
Kérjük, hogy lehetőleg az alsó tagoza­

tos tanulók Petőfi Sándor, Weöres Sán­
dor és Kányádi Sándor verseiből válo­
gassanak és készüljenek egy verssel. A 
felső tagozatos tanulók, Petőfi Sándor,

z. j-ii- in Emlékezés az ostrom áldozataira. A Magyar Katonák Harcosok Baj-
Hazban 2002. május 3-an délelőtt 10 j társak Világszövetsége szervezésében és számos civil szervezet közreműködé-
Órai kezdettel kerül sor. sével “Hősök és áldozatok" címmel tartottak kegyeleti megemlékezést a Vár-

Szeretnénk ha minél több iskola részt bán, a Budapestért folyó 1945. évi harcok befejezésének évfordulóján. A meg-

venne a versenyen. A nevezési lapokat j
kérjük április 15-ig a következő címre. tódott az ünnepség. A fogadalmi emlékmű mellé helyezett három fakeresztnél
Balogh Győző 1016 Bp. Mészáros u. dr. Vaskor László a Budavári Önkormányzat alpolgármestere (képünkön balról)
60/a. III. 15. vagy a Budavári Általános mondott emlékező beszédet. Az eseményen megjelentek a Magyarországra

akkreditált brit, osztrák, román és szlovák katonai attasék is.Iskola Fax számára: 2020-403 elküldeni.

Új helyen 
az illetékhivatal

Pályázat az Egészségügyi Alapból
Pályázhatnak alapítványok, egyesületek. Előnyben része­
sítik azokat a pályázatokat, amelyekkel prevenciós tevé­
kenységet céloznak meg. A pályázatnak tartalmaznia kell 
egyebek között szakmai bemutatkozást, programtervet és 
részletes költségvetést. Pályázni a Főpolgármesteri Hivatal 
Ügyfélszolgálati Irodáján (1052 Budapest, Károly krt. 28.) 
beszerezhető adatlapon lehet. Beérkezési határidő 2002. 
március 22.

A főváros pályázatot ír ki az Egészségügyi Alapból történő 
támogatásra, a II. félévben pályázati kiírás nem lesz! A pá­
lyázat célja: a fogyatékosok, halmozottan hátrányos hely­
zetűek egészségi állapotának javítása és az egészségügyi 
szolgáltatások minőségének javítása. Olyan pályázatokat 
várnak, amelyek az ellátott betegek körében az ellátás mi­
nőségével kapcsolatos mutatókat gyűjti és elemzi, vala­
mint közreműködik az ellátás minőségének javításában.

A Fővárosi Illetékhivatal március 
4-től az új székhelyén fogadja ügyfe­
leit. Új címe: Budapest, XIV. kerü­
let, Hungária krt. 179-187. Levele­
zési cím: 1590 Budapest Pf.: 33. Te­
lefonszám: 467-7600. (DeákPress)

ÖNKORMÁNYZAT2 2002. március 1._______

Márciusban átadják a Sándor-palotát Megújulnak
: , , uIN , , , , J, ri , , a varbuszok

(Folytatás az I. oldalról) A miniszterelnöki dolgozo szobát a falon körbe
A háborúk során súlyosan megsérült épület csak­
nem fél évszázadon keresztül egyre rosszabb állapot­
ba került, már-már úgy tűnt, az enyészeté lesz. Ám 
2000 őszén megkezdődtek a helyreállítási munkála­
tok, s információink szerint március közepéig - de 
legkésőbb hús vérig - újra régi pompájában áll majd 
a patinás épület, s ismét a miniszterelnökség veszi 
birtokába.

futó aranyozott fríz díszíti, a falakat ezüstös szürke 
kárpit borítja majd, ez most készül, akár csak a fél 
méter magasságú faburkolat. A miniszterelnöki sa­
rok szobában is majdnem készen vannak már, s 
ugyanez elmondható a tükör teremről, a leendő 
kormányülések helyszínéről is.

A szomszédos Mária Terézia szalonban és az abból 
nyíló gobelin terémben a barokkos mennyezeti stuk­
kókon már ragyog az arany, de a fali kárpitok még hi­
ányoznak.

A miniszterelnöki váróként berendezendő kerek 
szalonban éppen hogy lerakták a parkettát, a diplo­
máciai fogadások, aláírások, és fényképezések majda­
ni színhelyén viszont szinte már minden készen van.

A tervek szerint a márciusi műszaki átadás után a 
palotát megnyitják a nagyközönség előtt, s a követ­
kező kormányzati ciklus kezdetéig bárki megnézheti 
majd, milyen lett a régi-új miniszterelnökség.

Ázt is megtudtuk, hogy nem az egész miniszterel­
nökség költözik a Várba, csak a miniszterelnök és 
kabinetje, legfeljebb 60 ember. Ennél többet nem bír 
el az épület.

Március elején megkezdik a BKV Rt. ál­
tal üzemeltetett 80 db Ik 405-ös autó­
busz motorcserével járó korszerűsítését. 
Vág Péter, a BKV RT. műszaki vezér­
igazgató-helyettese tájékoztatása szerint 
a kivitelezést eddig akadályozó tényező­
ket- mint például az új, EURO II. emisz- 
sziós előírásokat teljesítő motorok be­
szerzése- már sikerült megoldaniuk, az 
ehhez kapcsolódó műszaki problémákat 
pedig az adott időpontig kiküszöbölik.

A február végéig beérkező új motorok 
beépítésére és a járműkorszerűsítéshez 
kapcsolódó egyéb esztétikai és műszaki 
állapotjavítási munkák elvégzésére úgy 
kötöttek szerződést, hogy a teljes pro­
jekt ez év végéig befejeződhessen. Ter­
veik szerint a 30 napos átfutási idejű ja­
vítás után megújuló első 9 db autóbuszt, 
a várban fogják először forgalomba állí­
tani. Ennek időtartama várhatóan ápri­
lis 1. és május eleje között lesz.

Megtudtuk: az ígéretek szerint nem lesz jelentős 
csúszás, bár néhány kiegészítés még hiányzik az épü­
letről, mint például a déli homlokzaton végigfutó 
erkély korlátja, vagy a két emeleti terasz a keleti 
homlokzatról.

A kis kockakövekkel burkolt udvaron szinte 
minden kész, mindössze az ide tervezett Neptun 
kút nincs a helyén, de a szobor alak már elkészült, 
s a helyszínen vannak a medence vörös márvány 
kövei is.

A déli kapualjból csiga alakban felfutó kőlépcsőről 
csak a korlát hiányzik. A lépcsőház falán már kész a 
homok színű műmárvány ‘ borítás, s mennyezetén a 
stukkókat imitáló díszítő festés. M.M.



ÖNKORMÁNYZAT 32002. március 1. . ■

Budai polgármesterek találkozójaAz országgyűlési 
képviselő­
választásról

A Fidesz fővárosi fejlesztési tervei
X 1

(Folytatás az I. oldalról)

A Választási Bizottság február 16-i 
ülésén a benyújtott ajánló szelvé­
nyek jogszabályszerű átvizsgálását 
követően nyilvántartásba vette: a 
Fidesz-MDF képviselő-jelöltjeként: 
dr. Nagy Gábor Tamást, az MSZP 
képviselőjelöltjeként: Hegyi Gyu­
lát, a MIÉP képviselő- jelöltjeként: 
dr. Bánovics Tamást, a február 21 -i 
ülésén pedig Mécs Imrét az SZDSZ 
képviselő- jelöltjét.

Az Önkormányzat Képviselő 
Testületé a 18/2002 (1.31.) Kt. sz. 
határozatában döntött az ideiglenes 
választási kampány tájékozta tó táb­
lák kihelyezéséről.

A 4 oldalú, 70x140 cm-es, fából 
készült, lábakon áll, összecsavaroz­
ható, hirdető egységekkel már az 
1998-as választások alkalmával is 
találkozhattunk. A 13 helyszínre, 
helyszínenként 3-3 egység február 
28-án kerül kihelyezésre.

A pártok képviselőinek részvéte­
lével a hirdetési oldalak kisorsolása 
megtörtént.

Azok a pártok, akiknek képvise­
lő- jelöltjét a Választási Bizottság 
már nyilvántartásba vette, március 
1 -ét követően igénybe vehetik a 
számukra kisorsolt felületeket. Re­
méljük, hogy ezekkel a fák, oszlo­
pok köré helyezhető plakáthordozó 
“kalodákkal” kerületi épületeinket 
megvédj ük.

Még egyszer az igazolásról, miu­
tán sok az erre irányuló, telefonon 
érkező megkeresés. Amennyiben a 
választópolgár a választás napján 
nem állandó lakóhelyén, hanem 
magyarországi tartózkodási helyén 
(ilyen a kórház is) kíván szavazni, 
azt csak igazolással teheti, melyet az 
állandó lakóhelye szerinti Választá­
si Irodától kell kérnie, személyesen 
vagy meghatalmazott útján április 
5-én 16 óráig.

Az igazolás ajánlott levélben is 
kérhető, de a válaszadás miatt a le­
vélnek legkésőbb április 3-ig meg 
kell érkeznie a Választási Irodához. 
Azok a hajléktalanok, akik rendel­
keznek települési szintű lakcímmel 
(utca, házszám nélkül, csak Buda­
pest I. kér.), azok a 3-as sz. szavazó­
körben a Táncsics Mihály u. 1. sz.' 
alatt a Kulturális Örökségvédelmi 
Hivatalban szavazhatnak.

Dr. Horváth Tivadar jegyző
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Tarlós István, Mitnyan György, Pokorni Zoltán, dr. Nagy Gábor Tamás, Juhos Katalin, Bencze B. György és Szabolcs Attila a Városházán

A Fidesz - Magyar Polgári Párt 250 
milliárd forintot kíván fordítani a 
2002-2006 közötti időszakban Bu­
dapest és agglomerációja közleke­
dési gondjainak felszámolására és 
új beruházások megvalósítására - 
erről Pokorni Zoltán beszélt február 
20-án, hat budai polgármesterrel 
folytatott eszmecsere után tartott 
sajtótájékoztatón, az I. kerületi Vá­
rosházán. A Fidesz - Magyar Polgá­
ri Párt elnöke emlékeztetett arra, 
hogy a párt vitairatát tavaly ismer­
tette meg a polgárokkal, civil szer­
vezetekkel és önkormányzatokkal, 
azt követően pedig a vélemények és Utalt arra, hogy programjuk tar- 
javaslatok alapján véglegesítették a talmazza a Budapestet övező nagy

“panelgyűrű” műszaki korszerűsíté-

vetkező időszakban meg kell terem­
teni az egységes nagybérlet beveze­
tésének feltételeit, el kell tüntetni 
Budapesten a még mindig létező 
földutakat és be kell fejezni az M0- 
ás körgyűrűt - mondta az elnök.

Pokorni Zoltán jelezte: 50 milli­
árd forinttal kívánják támogatni a 
belvárost a Ferihegyi repülőtérrel 
összekötő gyorsvasút kiépítését, 
korszerűsítik és meghosszabbítják 
az elővárosi vasútvonalakat, és a 
tervek között szerepel a Budapest- 
Esztergom közötti HEV-járat meg­
építése.

parensek és zászlók nélkül jelenné­
nek meg február 24-én az Ándrássy 
úti múzeum avatási ünnepségén, 
ahol egy szál gyertyával emlékezné­
nek meg a XX. század embertelen 
rendszereinek áldozatairól - jelen­
tette ki Pokorni Zoltán újságírói kér­
désre válaszolva. Fontos, hogy a 
megemlékezést senki ne próbálja ki­
sajátítani magának, és igyekezzünk 
félretenni a választási kampányt az 
eseményen - tette hozzá a pártel­
nök. Rámutatott: minden korosz­
tálynak meg kell ismernie az elköve­
tett szörnyűségeket, hogy azok soha 
többé ne ismétlődhessenek meg.

A Budavári Önkormányzatnál 
megtartott eszmecserén jelen volt 
dr. Nagy Gábor Tamás (I. kerület), 
Bencze B. György (II. kerület), Tar­
lós István (III. kerület), Juhos Kata­
lin (XI. kerület), Mitnyan György 
(XII. kerület) és Szabolcs Attila a 
(XXII. kerület) polgármestere.

programot.
Pokorni Zoltán megelégedéssel sét, a Mátyás-templom felújítási 

említette meg a Nemzeti Színház munkálatainak befejezését és egy új 
felépítését, az Erzsébet téri park ki- kulturális belváros kiépítését a 
alakítását, a dél-pesti szennyvíztisz- Nemzeti Színház melletti területen, 
tító munkálatainak befejezését és a Kívánatos lenne, ha a parlamenti és 
Millenáris Park felépítését. - A kö-' a parlamenten kívüli pártok transz-

Választási hírek

MIÉP nagygyűlés
Szeretettel meghívjuk a MIÉP nagygyűlésére 2002. március 10- 
én, 17 órára a II. kerület Marczibányi téri Művelődési Házba.

A gyűlésen részt vesz: dr. Bánovics Tamás, fővárosi önkor­
mányzati képviselő, a MIÉP 01. számú választókörzetének or­
szággyűlési képviselőjelöltje és Balczó Zoltán országgyűlési kép­
viselőjelölt. Szóvivő: Győri Béla. A gyűlés díszvendége: Csurka 
István a Magyar Igazság és Élet Pártja elnöke.

Meghívás egy csésze kávéra
Tisztelt Választópolgár!

Az országgyűlési választások előtt 
szeretnék alkalmat teremteni arra, 
hogy közös ügyeinket személyesen, kel­
lemes környezetben beszélhessük meg. 
Várom mindazokat, akik kérdéseiket, 
véleményüket meg kívánják osztani 
velem március 8-án és 22-én délután 4 
és 6 óra között a Picard kávézóban (II. 
kér. Pasaréti út 100.) dr. Nagy Gábor 
Tamás a Fidesz-MPP és az MDF or­
szággyűlési képviselőjelöltje.

És ön mit választana?
Mondja el személyesen!

Mécs Imre, a Szabad Demokraták Szövetségének képviselő­
jelöltje szeretettel várja:

- a Dísz tér 4-5. szám alatti SZDSZ irodában keddenként 16- 
18 óra között, a Déryné cukrászdában (Krisztina tér 3.) csütör­
tökönként 17-18 óra között,

- a Margit krt. 48. szám alatti SZDSZ irodában szerdánként 
16-18 óra között és

- a Libri Könyváruház kávézójában a Mamut II. emeletén 17- 
18 óra között.
írja meg levélben: a fenti SZDSZ irodák címére, - a Képviselői 
Irodaházba, 1358 Bp. Pf. 102., - elektronikus levélben 
imi@mkogy.hu, - az internetes honlapon: www.mecsimre.hu.

Ifjúsági szervezetek a közéletben 
címmel szervez beszélgetést a Fidesz- 
Magyar Polgári Párt március 19-én, 
kedden 18 órakor a Tamás Alajos Kö­
zösségi Házban (II. kerület, Rómer 
Flóris utca 4.) dr. Nagy Gábor Tamás 
(Fidesz) és dr. Balsai István (MDF) 
országgyűlési képviselők vendége: 
Deutsch Tamás, ifjúsági és sportmi­
niszter, a Fidesz alelnöke.

Tisztelt Olvasók!
írhatnak e-mail címünkre is: 

varnegyed@budavar.hu 
Telefonszámunk: 458-3000/3020. 

Telefax: 458-3081.



Tantestület száz évvel ezelőtt
Iskola sok van és sok volt Budapesten, tantestület is. Egy-egy tanár, egy tantestület munka- 
ja, tudása, embersége messze sugárzik térben és időben, néha több generációt is átfog. Emel- 
jünk ki a feledés homályából egy régi, egy éppen száz év előtti tanári kart. •

Időpont az 1901-1902-es tanév. A szereplők a Budapest Székesfővárosi I. kerületi nyilvános 
községi felsőbb leányiskola tanárai. Az iskola neve ma Szilágyi Erzsébet Gimnázium és nemrég 
ünnepelte fennállásának százhuszadik évét. Száz évvel ezelőtt a lányok igen kevés kivételtől el­
tekintve nem szerezhettek gimnáziumi érettségit, általában felsőbb leányiskolát végezhettek, 
mely hat osztályos volt és főleg a háziasszonyi, anyai hivatásra készített fel és általános művelt­
séget adott. Továbbtanulási és munkavállalási lehetőség is volt, de elég korlátozottan. Az isko­
la akkor fennállásának huszadik évében járt. Alapítója és igazgatója Pora Ferenc volt, a jeles 
nyelvész és szakíró. Fő műve, a “Magyar rokonértelmű szók és szólások kézikönyve” 1907-ben 
jelent meg és időtálló voltát bizonyítja, hogy néhány éve újra kiadták hasonmás kiadásban. Pora 
Ferenc magyart, németet és neveléstant tanított. 1908-ban bekövetkezett haláláig, huszonhét 
éven át igazgatta az iskolát. Munkásságáért 1905-ben a Ferenc József-rend lovagkeresztjével 
tüntették ki.

A szorosan vett tantestület az igazgatón kívül tíz főből állt. Nézzük őket betűrendben.
Anderkó Aurélné Krónich Melanie, ő tornatanár volt, tornát és tomajátékot tanított min­

den osztályban, valamint éneket és ő volt a tomaszertár őre. Összesen huszonnégy évet töltött 
az iskolában, 1891-1915-ig. Dr. Bognár Dénes magyar-történelem-földrajz szakos volt, mindhá­
rom tárgyát tanította és osztályfőnök volt. Huszonegy évet töltött az iskolában, 1901-1922-ig.

Győry Ilona angol-ffancia-német szakos volt, mindhárom tárgyát tanította, felolvasókört ve­
zetett, folyóiratokban publikált. 1893-1905-ig volt a tantestület tagja, 1903-tól fizetés nélküli 
szabadságon Angliában élt, ahol miniszteri megbízásból tanulmányozta a nők oktatás-nevelésé­
nek rendszerét és előadásokat tartott Magyarországról. Londonban feleségül ment Ginever 
Arthur egyetemi tanárhoz, itteni állását feladta és Londonba költözött.

Nemeskey Lajos matematika-fizika szakos volt, 1900-1918-ig tanított az iskolában, osztályfő­
nök volt és a természettani 
szertár őre.

Özv. Novák Sándorné 
Tavaszi Margit eredetileg 
kézimunka szakos volt, ezt 
minden osztályban tanítot­
ta, de tanított magyart és 
franciát is az alsóbb osztá­
lyokban. Férjét, Novák Sán­
dort, aki szintén az iskola ta­
nára volt, előző évben vesz­
tette el, hirtelen halt meg 
negyvennégy éves korában.
Novák Sándorné huszonhat 
évet töltött az iskola kötelé­
kében.

Pogáts Aurélné Staudin- 
ger Zsófia magyar-német- Az Iskola tér 1900 körül 

történelem szakos volt. Az
iskolának alapításától, 1881-től tanára, és 1919-ig tanított. Ezt a harmincnyolc évet megszakí­
tás nélkül tanította végig itt az iskolában.

Sajóhelyi Béla természetrajz-földrajz szakos volt, de vegytant és gazdaságtant is tanított, a ter­
mészettani és földrajzi szertár őre volt. írói munkássága is jelentős, főleg tankönyveket írt. Hu­
szonöt évig, 1882-1907-ig volt az iskola tanára.

Dr. Stipanics Elek, ő orvos volt, akkori szóhasználattal orvostudor, és tíz éven keresztül taní­
totta az egészségtant az iskolában.

Ujházy Irma rajz-mértan szakos, festőművész, több tárlata is volt. Ő az a tanár, aki a leghosz- 
szabb időt töltötte az iskolában, teljes pályafutását, kerek negyven esztendőt tanított itt, 1882 és 
1992 között. Ö volt a rajzszertár őre és szépírást is tanított.

Weimann Katalin angol-német szakosként 1898-1903-ig tanított az iskolában. A tantestület 
tényleges tagjain kívül a hitoktatókról is ejtsünk szót, akik lelkészként tanították a hittant. Dr. 
Laczó Győző római katolikus, Fábián János református, Henriczy Béla evangélikus, dr. Edelstein 
Bertalan izraelita és Józan Miklós unitárius hittant tanítottak.

Az iskola ebben a tanévben 1-1 osztállyal működött, tehát a hat évfolyam hat osztályt jelen­
tett. A tanulók teljes létszáma 214 fő volt. A különböző tanfelügyelők és a miniszteri biztos tel­
jes elismeréssel nyilatkoztak az iskolában folyó munkáról. Ma, amikor sok szó esik pedagógus pá- 
lyamodellről, megbecsülésről, adózzunk elismeréssel és tisztelettel ennek a néhány régvolt ta­
nárnak, akik huszonöt, harminc, sőt negyven évet tanítottak ugyanabban az iskolában, magas 
szakmai tudással, szeretettel, emberséggel, helytállással.

dr. Reisinger Frigyesné

Régiekre emlékezve Ismét lesz 
Táncfesztivál
A Nemzeti Táncszínház és a Magyar Táncművé­
szek Szövetsége, ezúttal másodszor, április 20 és 
29 között rendezi meg a Tánc- Világ-Fesztivált. 
Az idén elsősorban a balett és a kortárs tánc je­
gyében zajlik az esemény. Magyar hivatásos 
együttesek lépnek fel és egy, külföldi társulat: a 
Carolina Balett az Egyesült Államokból. Az elő­
adások helyszíne legtöbbször a nemrég megnyílt 
Nemzeti Táncszínház (volt Várszínház), de fesz­
tivál-előadásra kerül sor az Erkel Színházban, az 
Operaházban és az Operett Színházban is.

A Táncfesztivál iránt hazai és külföldi érdek­
lődés is várható, ezt jelzik a turista irodák.

A fesztivált tavaly áprilisban rendezték meg 
először, hagyományteremtő szándékkal, a koráb­
bi Interbalett és Interfolk fesztiválok tapasztala­
tait hasznosítva. A tavalyi, a néptánc és a tánc­
színház jegyében zajlott, akkor ünnepelték a Ma­
gyar Állami Népi Együttes 50 éves jubileumát is. 
Két külföldi vendégegyüttes gazdagította azt a 
programot: az Antonio Marquez Társulat és a 
Mojszejev Együttes. Gálaműsor keretében adták 
át a Magyar Táncművészek Szövetsége által oda­
ítélt Életmű-díjat, a Szövetségi Nívódíjat és az 
Imre Zoltán Alapítvány díjait. így lesz ez az idén 
áprilisban is - hallottuk a Nemzeti Táncszínház 
ügyvezető igazgatójától, Török Jolántól.

A Tánc Világnapját egyébként április 29-én 
ünneplik, mert ezen a napon született Jean 
Georges,, Nővérré francia művész, a táncvilág 
óriása. O és sokan mások bizonyították, hogy a 
tánc önálló művészet, amely a mozdulatokon, a 
táncon keresztül színházi élményt nyújt. Műve­
lői úgy vélik, most újabb fénykorát éli, és hosz- 
szú történetének talán legmagasabb fejlődési fo­
kára jutott. A tánc fejlődésében benne van a 
történelem, az esztétika sőt a filozófia is. Olyan 
összetett művészeti ág, amely magában foglalja a 
mozgásművészetet, a zeneművészetet, az irodal­
mat és a képzőművészetet is. Nyelvismeret nem 
szükséges hozzá, saját “nyelve” van, az anya­
nyelvtől függetlenül, mindenkihez szól, érzelmi­
leg nagyon sok embert érint meg korra, nemre, 
nemzetiségre való tekintet nélkül. Gál Jolán

Pályázni lehet 
a Műemléki Alapra
A Fővárosi Közgyűlés Várostervezési és Város­
képvédelmi Bizottsága pályázati úton is támo­
gatja a Budapest városképét meghatározó épí­
tett értékek megmentését, azok felújítását, res­
taurálását. A támogatásra az épületek, építmé­
nyek tulajdonosai és használói pályázhatnak.

__ A pályázatokat a Fővárosi Önkormányzat 
Ügyfélszolgálati Irodájához (Budapest, V kerü­
let, Károly körút 28. sz.) kell benyújtani 2002. 
március 29-ig. A borítékra kérik ráírni: 
"Műemléki Alap 2002.” A támogatásra csak 
még meg nem valósult munkákkal lehet pályáz­
ni. A támogatást elnyert pályázókkal a bizottság 
elnöke megállapodást köt, mely a megítélt pénz­
összeg felhasználásának módját, határidejét, fel­
tételeit, az ellenőrzés és pénzügyi elszámolás sza­
bályait tartalmazza. A beérkezett pályázatokat a 
kiírók 2002. május 15-ig elbírálják (DeákPress)
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Egyik rajzán két kézigránát közt tornázik az ti jr J J
ismert politikus, máshol a fák ágai baltában /\/f S~\ r*/T I\ l /7£V /7/fV>/l /? /) 41
végződnek. így robban mindegyik grafikája, ± fJL (/J L/ r V (A/ÁS LA I (s L//V 1/ / / 
így sújt le szikrázó ítélete. Ki gondolná, hogy
az örökifjú mester életpályája már három év- Beszélgetés Dluhopolszky László karikaturistával 
tizedet ölel át, és neve (Dluho) észrevétlenül a ° r
legjobbak között is fényesen tündököl. - A portrékarikaturista hogyan fog munká- dukálnom minimális körülmények között: a fo­

koz.7 Hogyan készül az ilyen rajz7 lyosón az asztal végén ültem, a kollégák lökdös-
Mi a titka? Mert önmaga lenni. Mert megújulni, - Rögtön az ember karakterét próbálom meg- tek, belejavítottak a készülő munkámba... Egy 
kísérletezni, költő lenni a humorban, ahogy fogni. Mi nagy, mi eltúlozható. Valakinek túl pi- karikaturistának valahol minden szegmensben 
nemrégen fogalmazta meg 50. születésnapján: ci szája van, azt kisebbre veszem, vastag, akkor kell hogy véleménye legyen, a politikában is
“Nemcsak nevettettem, magam is sokat mulat- megnövelem, a kagyló szemeket felnagyítom... volt egy markáns állásfoglalásom, ami a bal ol­
tana, s együtt - ha pillanatra csak Ezeket a stílusjegyeket kell dalnak nem tetszett. Naponta megvívtam ezt a
- boldogok lehettünk." A febru- i — megfogni, s ha ezek összeáll- harcot, s ennek ellenére karácsonykor, a szent­
ári tavaszban Dluhopolszky-------------------------------------------- nak, akkor egy könnyen felis- este előtt elküldték, egy pöccintéssel az utcára
Lászlót az elmúlt évtizedekről merhető arc készül. Ha ráné- dobtak! Ez a seb őszintén bevallom, ma is na-
kérdeztük: örömekről, fájdal- zel, rögtön azt mondod, ez az. gyón fáj...
makrói és tervekről. í T - Kaján, Sajdik, Kallus ne-

- Sok örömre nincs okom - ve jut eszembe hirtelen. Mi-
mondja a jelenről -, a szerkesztő- fűa iyen a mai karikaturista tér­
ség, ahol dolgoztam, megszűnt. V-sadalom?
Úgy kezdtem az évet, mint még / - A karikaturisták nagyon
soha: nincs állásom. De fogai- yihamar meghalnak, vagy 
mazhatok úgy is, hogy szabad- hosszú életet kapnak. Talán
úszó lettem... Ennek ellenére a nyug°dt alkotás lehet az
most is vidám vagyok és próbá- wl oka, hogy több az idős mes-
lok jó arcot vágni ehhez a “sors- 'J_ _—J tér, nem kell rohangálni fo-
tragédiához”. Azt mondtam ma- tóstáskával stadionokba,
gamnak: bárhonnan eltávolíthatnak, de a rajz- elég otthon egy rádió, egy televízió, egy napi­
tehetségemet nem tudják elvenni. lap, s ezekből összejön egy friss, frappáns

- Hogyan kezdődött kapcsolatod a grafikával? gondolat, amit “csak” papírra kell vetni.
- Először nyomdász voltam, s ott remek kari- - Van-e szövetsége a szakmának?

katuristák működtek. Belecsöppenve ilyen kör- - Három éve alakult a MÚOSZ Karikatú-
nyezetbe, az ő példájukon felbuzdulva én is el- ra Szakosztálya. Pezsgő élet folyik, minden 
kezdtem rajzolni, megnéztem hány grafikus van: hónap első hétfőjén találkozunk. Tavaly a 
háromezer, hány karikaturista: ötven. Úgy gon- kollekciónk járt Németországban, Prágában, 
doltam, a kevesebből könnyebb kitűnni... csak Komáromban. Meglepett, hogy az én rajzom 
azt nem tudtam, hogy az ötven annyit keres, nem volt közte, pedig úgy érzem, én is letet- 
mint egy grafikusművész. tem valamit az asztalra.

- Emlékszel a pillanatra, amikor átbillentél a - Mi lehetett az oka a diszkriminációnak?
karikatúra felé? - A mindent átszövő, mindent meghatáro-

- Gyerekkoromban édesapám szerdánként zó politika. Örömmel mondom, hogy vannak 
hazahozta a Ludas Matyit, így a karikatúra, a tehetséges fiatalok, csak legtöbbjük a pornó- 
humor széretete nagyon korán kialakult ben- iparban tevékenykedik. Nagy szeretettel raj­
nem, és mindig irigyeltem azokat az embereket, zolnak a Mórickába és más övön aluli hu- 
akik szórakoztatóak tudtak lenni, vidám figura- mórral foglalkozó lapokba. Jobb erről nem 
kát találtak ki. Nekem ez az újság lett az iskolám, beszélni, mert a pokol bugyrainak a legmélyét 
hiszen a karikaturistát sehol nem képezik a vilá- érintenénk.
gon. Pontos dátuma van a “másképp látás” kéz- - Ismerve eddigi életművedet, úgy látom, 
delének: 1969. novembere. Ekkor jelent meg 7- érdeklődésed szinte mindenfelé kiterjed és re- 
én a Kossuth Nyomda híradójában az első rajz- mek telitalálatokkal válaszoltál a kihívások- 
sorozatom. Azonnal rajzolnom kellett négy ün­
nepi karikatúrát és ehhez bizony az egyiket úgy 
loptam valahonnan. Később, lassan, sok-sok 
küzdelemmel és megújulással alakítottam ki sa­
ját stílusomat.
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- Ebben a gyűlölködő világban, a törékeny gra­
fikával hogyan tudsz küzdeni?

- A grafika szóba kapaszkodók bele. A köny- 
nyű grafika, a karikatúra a világban elég népsze­
rű. Nálunk ezzel szemben kevés helyen használ­
ják, tizenegy év alatt most került óriásplakátra 
az első karikatúra. Más országokban mindenütt 
ott van, beszél, bírál és nevettet. Nyugaton be­
került a kultúrába... Szóval a karikatúra nem is 
olyan törékeny, hihetetlen erős fegyver tud len­
ni és erőset szólni. Akiket eltalál, azok belere­
megnek... Magyarország mindig a humoráról 
volt híres. Budapestet az európai humor főváro­
saként tartották számon, kabaréjával, számtalan 
vicclapjával, improvizatív íróival és rajzolóival 
kivívta a külföld elismerését. Most meg ez a sok 
szenny bejött Amerikából és a karikatúrát sem 
kímélte. Egy magyar figura, egy régi Ludas-arc 
nem tud megjelenni, és ez nagy szomorúsággal 
tölt el. Én nem tudok mást tenni, csak azt, amit 
eddig is: a magam (szerény) eszközeivel és lehe­
tőségeivel mindig jó és pontos rajzokkal szolgál­
ni az igazságot, legalább egy törékeny mosolyt 

Fenyvesi Félix Lajos

ra.
- Köszönöm, hogy ezt mondod, mert éveken át 

nagyon nehéz körülmények között dolgoztam. 
A Napi Magyarországnál megtűrt személyként 
rajzoltam, csodálatos maximumot kellett pro-

Szép magyar térkép
Hatodik alkalommal kerül sor a “Szép magyar térkép’-kiállításra az Országos Széchényi Könyv­
tárban (szokott helyén most a “Múzsák kertje” látható, ezért a 6. szinten lévő előadóteremben 
kapott helyett). Plihál Katalin, a Térképtár vezetője a következőket nyilatkozta lapunknak:

- A hagyományos, papír alapú térképek mellett - “Magyar Digitális Térkép’-címmel - első al­
kalommal állítunk ki digitális térképeket. A látogatók harminc cég 110 papír alapú térképével és 
12 digitális térkép adatbázisával ismerkedhetnek meg. A kiállított térképek közül különösen ér­
dekes a HM Térképészeti KHT 35 szelvényből összeállított domború Európa-térképe, mely egy 
6-7 méter sugarú földgömb kimetszett része. Az elmúlt évben készült legjobb térképeket öt kate­
góriában díjazzuk: idegenforgalmi, oktatási, tudományos, sorozat- és egyéb térkép. A díjakat dr. 
Monok István, a Széchényi Könyvtár főigazgatója adja át a kiállítás megnyitásakor (március 22- 
én délután 15 órakor). Megnyitó beszédet mond Klinghammer István, az ELTE rektora. Utána 
előadást hallhatunk a digitális kartográfia szerepéről, lehetőségeiről. A térképek nagy része előbb- 
utóbb digitális fonnában lesz elérhető, nem árt, ha tudjuk, hogyan kell őket értelmezni. Kérész varázsolni az arcokra.
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Könyvkiadás

Hozzábutul az olvasó 
a pénztárcájához?
Ez a nyers megfogalmazás is elhangzott azon a konferen­
cián, amelyet a tudományos és ismeretterjesztő könyvki­
adás helyzetéről tartottak az Akadémia székházában. A 
vastag pénztárca nem mindig jár együtt a művelődés, kü­
lönösen a tudományos ismeretterjesztő könyvek iránti 
megnövekedett érdeklődéssel, de az is szomorú tapaszta­
lat, hogy a pénzhiány, illetve a könyvek magas ára miatt 
sokan lemondani kényszerülnek a könyvvásárlásról. Ri­
asztó jelzésekről szóltak az előadók ezúttal elsősorban a kí­
nálat oldaláról. Gyurgyák János kiadóigazgató például 
többek között azt mondta, hogy a jó helyzetben lévő álta­
lános magyar könyvkiadással szemben a tudományos 
könyvkiadás lefelé menő spirálba került.

A nagy állami támogatások megszűntek, (igaz az erős 
cenzúrázással együtt), a nyugati támogatások elmaradtak, 
a bankok rendszerváltás utáni, kezdeti érdeklődése el­
múlt. így nagy pénzösszegeket vesztett a tudományos 
könyvkiadás. A filozófiai és a történettudományi művek 
kivételével minden szakterületen drasztikusan csökkent a 
“könyvtermelés”. Például szociológiai témájú könyvet 
1997-ben még 357-et, 2000-ben csak 178-at jelentettek 
meg. Ugyanezen idő alatt a jogi és közgazdaságtudományi 
új könyvek száma 720-ról 384-re, az orvostudományi mű­
veké í 149-ről 681-re, a nyelvtudományi kiadványoké 
1443-ról 425-re, a matematikai könyvek száma 78-ról 49- 
re csökkent. Az összpéldányszám 14 millióról 11 millióra 
esett vissza.

A tudományos könyvkiadást nem lehet csak piaci ala­
pon elképzelni, a kiadók és a kereskedők nem érdekeltek 
a kisebb példányszámú és a lassan fogyó művek kiadásá­
ban. A kuratóriumok “uram-bátyám" alapon szerveződ­
nek - mondta az előadó, és a pályáztatási őrületben elfe­
lejtik, hogy a pályázat nem cél, hanem eszköz.

“Azt a korszakot szerencsére már túléltük, amikor az 
egyetlen demokratikus formának a pályáztatást tartották, 
ami sehol a világon nincs így “- vélekedett az MTA elnö­
ke Glatz Ferenc. Szerinte is gondokat okoz a költségveté­
si támogatás jelentős csökkenése, de hozzátette, hogy Eu­
rópa szinte minden államában-a pénzügyminisztériumok 
maguk alá gyűrik a kulturális és a tudományos szférát.

Glatz Ferenc beszélt arról is hogy, amikor annakidején 
akadémiai elnöki munkáját megtervezte, elképzeléseiben 
szerepelt az Akadémiai Kiadó rendbetétele is, de sajnos 
néhány hét múlva már jött a hír, hogy a tudományos al­
kotások kiadóját eladták. Máig fájó kudarcának tekinti, 
hogy még részben sem sikerült visszaszerezni.

Az elnök által kezdeményezett fórumon az egyik hozzá­
szóló úgy vélte, ha nem lesz nagyobb állami támogatás, 
nem lesz magyar nyelvű tudományos könyvkiadás. Véle­
ménye szerint ez tulajdonképpen nem tragédia, ha arra 
gondolunk, hogy az elit boldogul e nélkül is, hiszen az a 
tapasztalat, hogy “elássa magát” az, aki csak magyar nyel­
ven publikál.

Megint csak Európára hivatkozva hangzott el, hogy 
sok nemzeti tudományos folyóirat összeolvadt már közös 
angol és német nyelvű kiadásban. Ha úgy gondolják az il­
letékesek, hogy szükséges még a magyar nyelvű tudomá­
nyos szakmai és ismeretterjesztő könyvkiadás, a romló 
helyzetet most kell megállítani. Kívánatos dolognak 
mondták többen a könyvtárak számára történő vásárlást, 
és azt, hogy olyan tudományos műhelyek legyenek, ame­
lyek könyvkiadással is foglalkoznak. A számítógépes in­
formációszerzés mellett a klasszikus olvasáskultúra tekin­
télye megint növekszik, megérdemlik az igényes.olvasók, 
és a tudományos művek szerzői, hogy a tudományos ki­
adványoknak a száma és színvonala ismét emelkedjen.

Gál Jolán

Múzsák kertje
A magyar múzeumok születése
A Magyar Nemzeti Múzeum és az Orszá­
gos Széchényi Könyvtár 1802. november 
25-én kelt alapítólevelének kétszázadik 
évfordulója alkalmat nyújt a magyar mú­
zeumok 19. századi történetének áttekin­
tésére.

A magyar művelődéstörténet számon 
tartja, hogy már a középkortól voltak ki­
emelkedő könyvtáraink, kincs- és régiség- 
táraink. A gyűjtemények kialakítása és 
fejlődése egyformán kötődött uralkodók­
hoz, főúri családokhoz és egyházi szemé­
lyiségekhez. Az igazi múzeumok a 19. szá­
zad jellegzetes “termékei”. A Nemzeti 
Múzeumban folyó munka adott ihletett 
további gyűjtemények megalapításához. Bártfa, Besztercebánya és Kassa lég- 
A legtöbb, ma is létező intézmény a ki- szebb értékeit színes fotók és dokumentu- 
egyezést követően, majd a millenniumra mok mutatják be. Bizony jó kicsit szétte- 
készülődve jött létre országszerte. kinteni a határokon túl is, hogy lássuk,

A mostani évfordulóra 53 város küldte milyen fontos és hasznos munkát folytat- 
el válogatott anyagát, azt, amelyik legjob- nak arrafelé hosszú évtizedek óta. 
bán kifejezi és képviseli a tájegységet és a Az Országos Széchényi Könyvtárban 
helyi gondolkodásmódot. látható, szépen és pontosan megrendezett

A balassagyarmati Palóc Múzeum kezdi kiállítás több ezer tárgyat mutat be, amely 
a sort ritka becsű avar leleteivel és hímzé- számos közgyűjtemény és szakember köz- 
seivel. A békéscsabaiak a nagy festő, reműködéséveí valósult meg. Szép példája 
Munkácsy Mihály relikviáit hozták el. A az összefogásnak, a nemzeti értékek meg- 
debreceni Déri Múzeum bronzkori kardja- becsülésének és őrzésének. Fenyvesi

it, szobrocskáit válogatta erre az alkalom­
ra; az esztergomi Keresztény Múzeum két 
régi kincsét: gyönyörű hódmezővásárhelyi 
festett téka, mángorló és az 1844-es zöld 
tál, a jászberényi legrégebbi tárgy, Lehel 
kürtje...

Kecskemét kincseinek legtöbbje a 
ladánybenei temetőből származik, nagyon 
szép a Miskolcról küldött vármegye zászló 
(1790), a pannonhalmi Főapátság Múze­
umának barokk stólája, főpapi mellke­
resztje... Szeged polgárőrségi tarsolya és 
ritka madárvilága, Szentes római és nép­
vándorlás kori gyűjteményéből néhány 
szép régészeti lelet.

■Hl Programok______ ®_____________■Le
Otthonunkban a természet. Látványos 
családi program lesz március 2-3-án a TIT 
Stúdióban (Bp. XI., Zsombolyai u. 6.), 
ahol ásvány, kőzet bonsai, suiseki, gomba, 
díszmadár, tengerimalacok, törpenyulak, 
hüllők, dísznövény és történeti hajómodell 
bemutatók, természetfilm vetítése, szakta­
nácsadás, vásár várja a látogatókat. Nyitva 
tartás: március 2-án (szombat) 10-18 órá­
ig, 3-án (vasárnap) 9-17 óráig.

Budapesti Történeti Múzeum Vármúze­
um 2002. március havi kiállítási program­
jai és rendezvényei. (Budapesti Történeti 
Múzeum Vármúzeum, Budavári Palota E 
épület. Tel.: 224'3700. Nyitva: 10-18 óráig. 
Szünnap kedd!)
Állandó kiállítások:

- Ősi népek, antik kultúrák - Budapest 
története az őskortól az avar kor végéig.

- Buda középkori királyi várpalotája.
- Budapest a középkorban.

______
- Gótikus szobrok a budai királyi palotából.
- Budapest az újkorban.

Időszaki kiállítások
- 150 éves az Állami Nyomda.
- A Parlament közelről - Bakos Ágnes és 

Tihanyi Bence fotókiállítása. Nyitás: már­
cius 27-én.

- A Szent György tér “titkai". Nyitás: 
március 29-én.
Rendezvény
Jelmezes történelmi játék gyerekeknek

- A forradalom napja - 1848. március 
15., március 9-én 10 órakor.
Koncert

- Törökbálinti Cantabile Kórus, márci­
us 3-án 11,30 órakor.

- Pécsi Kodály Gimnázium Bartók Le­
ánykara, márciusz10-én 11,30 órakor.

- Szegedi MÁV “Hazánk" Énekkar, 
március 17-én 11,30 órakor.

- VOX Hungarica Nőikar, március 24- 
én 11,30 órakor.

Filmrajzoló tanfolyam
Animációs filmrajzoló szakmai betanító tanfolyam indul a Pannónia Filmstúdióban. 
A tanfolyam hossza 6 hónap. A legjobbaknak munkát ajánlunk. Tantárgyak: fázisraj­
zolás, kulcsrajzolás, vetítéssel egybekötött filmtörténet, filmtechnika, videó-animá­
ciós számítógép használata. Mozgáspróbák készítése videokazettára. Felvételi nincs. 
Tanárok: rendezők illetve az Iparművészeti egyetem tanárai. Stúdiólátogatással a 
hallgatók bepillanthatnak a filmgyártás folyamatába. Minden anyagról és felszerelés­
ről a stúdió gondoskodik. A tanfolyam sikeres elvégzése után oklevelet adunk és egy 
demokazettát a hallgató munkáival. Egyetemi felvételinél plusz pontot jelenthet 
(szakmai gyakorlat) a tanfolyam elvégzése. A végzősöket segítjük az elhelyezkedés­
ben. A munkaügyi központok támogathatják az arra jogosultakat. Jelentkezés: Pan­
nónia Film Kft. 1035 Budapest, Kerék u. 80. Tel.: 06-1-250-0194/149 m.

KULTÚRA6 2002. március l.
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Mintegy fél évvel ezelőtt adtunk 
hírt arról, hogy az Attila úton élő 
Vasilescu János több száz millió fo­
rintos értékű festmény és szobor 
gyűjteményét tavaly júniusban fel­
ajánlotta a Magyar Államnak.
Szakértők szerint ez képezhette vol­
na a leendő Modern Magyar Művé­
szeti Múzeum gerincét. Ügy tűnik 
azonban, hogy a több mint 400 al­
kotás sorsa most kátyúba jutott.

A Vasilescu gyűjteményt a Ma- között. A Fővárosi Bíróság első fo- 
gyár Bírósági Végrehajtói Kamara a kú határozata szerint a gyűjtemény 
korábbi tároló helyről - állítólag egy bizonyos darabjai a fiút illetik, ezért 
budakeszi volt szovjet laktanya rak- rendelték el a kollekció zár alá vé­
ráraiból - új helyre szállíttatta. Erről telét a elmúlt év őszén, s egyúttal a 
Krejniker Miklós, a testület elnöke budakeszi elhelyezést, 
tájékoztatta a sajtó képviselőit. Az 
indoklás az volt, hogy a zár alá vett 
műtárgyakat kifogást nem tűrő,

Vihar a Vasilescu gyűjtemény körül
múzeumi körülmények között kell 
tárolni.

Ám a háttérben családi viszály- 
kodás is van. A gyűjteményről, il­
letve annak bizonyos darabjairól 
másfél éve örökösödési per folyik 
idősebb és ifjabb Vasilescu János

sé tükröző” nyilatkozatok jelentek 
meg a sajtóban a Vasilescu hagya­
ték néven ismert bírósági eljárásról. 
Mint mondta, elkerülendő minden 
további polémiát az ügyben, új he­
lyen tárolják a műtárgyakat, jólle­
het azok egyes állításokkal szemben 
eddig is fűtött és védett helyen vol­
tak, nem penészedtek, s más mó­
don sem károsodtak. Ezt az illetékes 
minisztérium szakértői is megerősí­
tették - ismerte el a kamara elnöke, 
bár az állagvédelemmel kapcsolat­
ban aggályaiknak adtak hangot.

Krejniker Miklós véleménye sze­
rint a műtárgyak elszállítását nem a

nem megfelelő tárolási körülmé­
nyek indokolták, hanem az, hogy 
túl sokan ismerték a gyűjtemény őr­
zési helyét. A Kulturális Örökségvé- 
delmi Hivatal által a bírósági végre­
hajtóra kiszabott másfél millió fo­
rintos bírságról elmondta: a kamara 
erről értesítést nem kapott, s ha 
kapna, sem tudná, ki lenne annak 
címzettje. Mindenesetre egyelőre 
egy államigazgatási határozat és egy 
bírósági ítélet áll szemben egymás-

Csak nehogy mindennek egy 
nagy értékű gyűjtemény lássa kárát.

M.M.

sál.
A Magyar Bírósági Végrehajtó 

Kamara elnöke szerint az utóbbi 
időben “szakmai hozzáértést kevés-

ProgramokKalandozások egy régi fiákeren
Ismét fellép a kerületben a korábban már 
nagy sikerrel vendégszerepeit Ördögborda 
ifjúsági néptáncegyüttes. A csíkszent' 
domonkosi együttes március 12-én, kedden 
1830 órakor mutatja be műsorát és tart 
táncházi bemutatót a Művelődési Házban (I. 
Bem rakpart 6.). Minden érdeklődőt szere­
tettel várnak.

Jöjj szép tavasz! címmel Heil Edit festmény­
kiállítása nyílik március 11-én, hétfőn 
1730-kor a Várlak Galériában (I. Bem rak­
part 6.). Közreműködik Hegedűs Valér zon­
goraművész. Mindenkit szeretettel várunk!

XXI. Országos Táncháztalálkozó és Kira­
kodóvásár. A népzene, a néptánc és a tárgy- 
alkotó népművészet seregszemléje lesz már­
cius 16- 17-én a SAP Rendezvénycsamok és 
Körcsarnokban műkedvelő és hivatalos elő­
adók, gyermek- és felnőtt néptáncegyütte­
sek, zeneiskolák és hagyományőrző népmű­
vészek közreműködésével, a magyar tájak és 
a Kárpát-medence népeinek képviseletében. 
A programból: aprók bálja és játszóház, kéz­
műves foglalkozások, táncházak tanítással és 
bemutatókkal, népzene koncertek és lemez- 
bemutatók, népművészeti vásár és mester­
ség-bemutatók. Kiváló minősítésű tánc­
együttesek és hagyományőrzők gálaműsorai, 
népszokások, maskarások, filmvetítés.

Táncház Egyesület

Megjelent Zórád Ernő új könyve
A sorozat folytatódik, mond- Vadász, halász, madarász ária- meke, de Zórád Ernő ezt is ki­
hatjuk, hiszen a művész ki- pozgató című fejezet elkalauzol tűnőén “műveli”. A Frivol év- 
fogyhatatlan az ötletekből.

Ugyanakkor a könyv spe­
ciális, mert nem csak egy té­
mát dolgoz föl, hanem egy 
élet munkájából válogat, 
amelyet megkoronáz a leg­
újabb alkotásokkal.

“Családtagunk”, Zórád Er­
nő festő-és grafikusművész, a 
Tabán festője, a Tabánért 
Bronzplakett tulajdonosa,
Budavár Díszpolgára leg­
újabb könyve valódi cseme­
ge. A Fekete Sas Kiadó gon­
dozásában megjelent könyv A Az 1961-ben megje-
a Kalandozások egy régi fiá- Jy t j // y lent Toldi mérföldkőnek szá-
keren címet kapta. Zórád Er- mított Zórád Ernő pályájá-
nő valóban kalandozik mű- v ^9 bán. Kedvenc témákkal zá-
vészi élete állomásain. A régi jtfí <J rul a könyv: Utazások Reze-
időket idéző naptárterv so- da Kázmérral, Egy magán-
kak számra ismeretlen, mert / festő ifjúságai, valamint a
ezek a képek a 2000. évben / Magánművészet,
készültek és eddig “csak” ki- 1 A művészt idézve: “Min-
állításokon voltak láthatók. denik alkotás egy-egy novel-
Kellemes meglepetést nyújt a evészetek, vadászatok világába, la, melyeknek értelmezése a 
másik naptárterv is, az 1930-as A képregények is megeleve- befogadóra vár, ezért a további 
évek tabáni festményei mellett nednek ami - sokak szerint - a szavak fölöslegesek. Önöké a 
a mai Tabán fényképeivel. A képzőművészet mostohagyer- felfedezés gyönyörűsége”. V A.

bennünket a korabeli konyhák, századelőnk (1900) a művész
egyik kedvelt témáját idézi 
fel. A könyvben gyönyörű 
lovasrajzokat is találhatunk, 
huszárokat, szánhúzókat és 
konflisokat egyaránt. Az iro­
dalmi panteonba is bete­
kinthetünk: Balassi, Ma­
dách, Petőfi, Arany, Jókai, 
Mikszáth, Krúdy, Ady, Mó­
ricz és Karinthy írói munkás­
ságát huszárosán megkom­
ponált képi világba helyezi 
az alkotó.
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Jótékonysági hangverseny egy felvidéki iskola javára
Műsorvezető: Bartha Levente előadóművész (Székelyudvarhely). A 

hangversenyt Tóth Margit, a Nagysallói Általános Iskola igazgatója 
nyitja meg.

Jegyek a helyszínen 1200 Ft-os, elővételben 900,- Ft-os áron igényel­
hetők a hangverseny helyszínén (tel.: 355-0122), a Fehérlófia Könyves­
boltban (VIII. kér. József krt. 36., tel.: 303-1072), Gondos Bélánál (Ma­
gyarok Háza, V kér. Semmelweis u. 1/3. (Tel.: 267-4515), a Püski 
Könyvesházban (I. kér. Krisztina krt. 26., tel.: 375-7763), a Szkítia 
Könyvesboltban (XI. kér. Ménesi u. l/a.,Tel.: 209-1081), a Vitézi rend 
Országos Törzskapitányságán (V. kér. Magyar u. 27. Tel.: 267-5806), és 
a Magyar Csodaszarvas Egyesület irodájában (IX. kér. Gabona u. 10. 
Tel.: 216-3088).

Szeretettel meghívjuk a Magyar Csodaszarvas Egyesület és a Magyar 
Kultúra Alapítvány által a Nagysallói Általános Iskola (Felvidék) javára 
rendezendő jótékonysági hangversenyre.

Helyszín: a Magyar Kultúra Alapítvány székháza (Budapest, I. Szent­
háromság tér 6.) Időpont: 2002. március 14. (csütörtök) 18 órakor. 
Fővédnök: Halzl József az Illyés Közalapítvány elnöke, a Rákóczi Szövet­
ség alapítója. Közreműködők: Szent Imre Kórus (Csányi Tamás karnagy 
vezetésével) Radványi Balázs, Kossuth díjas (Kaláka együttes), Bartha 
Levente előadóművész (Székelyudvarhely), Beregszászi Olga színmű­
vész, Mákvirág csoport (Nagysaíló), Csobolya Jószef előadóművész (Be­
regszász), Bánfify György Kossuth díjas színművész, Ferencz Éva ének­
művész, Ifjú Muzsikás zenekar ifj. Csoóri Sándor vezetésével.
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| utáni, a hazai jövedelmekhez képest jelentős pár- zatává lett a pusztítás terrorjának. Az egymással 
í kolási díjak szedése. Ebből a tényből az derül ki, vetélkedő kártevők már a Széchenyi Lánc-híd 

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy j hogy a parkolási rendszer kialakítására ma a Fő- pilléreit, az oroszlánok talpazatát is összefújták 
a beküldött leveleket, a nem tervezett írásokat városban semmilyen ésszerű szabályzás nem ke- gátlástalanságukkal minősítve önmagukat, hogy 

rült kidolgozásra. A bevezetésnek csak a pénzbe- semmi sem szent előttük! Mindannyiunk mulasz- 
vételi lehetőség megteremtése, a bevett pénz tottunk tétlenségünkkel, magamat is beleértve, 
mennyiség maximalizálása volt az egyetlen indo- hogy a helyzet ilyen tragikus méreteket ölthetett. 
ka és célja. Tehet nem parkolási rendet vezettek Kik teszik ezt velünk? Hazáját szerető magyar 

Köszöntjük az I. kerület 97 éves nyugalmazott pe- be, hanem pénzszedési rendet, ezzel eggyel meg- állampolgár tehet-e ilyet tudatosan? Mentsége 
dagógusát, dr. Rapcsák Lajosnét abból az alka- toldva azt az amúgy is nagyszámú adószedési in- csak az lehet, hogy nem képes tettének súlyát és 
lomból, hogy a Magyar Köztársaság oktatási mi- dokot amellyel az autótulajdonosokat szipolyoz- következményét felmérni, bár ez ellen szól az, 
nisztere a Magyar Kultúra Napján “Arany kátéd- zák. Tulajdonképpen már a középkorban is szoká- hogy alattomosan, észrevétlenül teszi a kárt az éj- 
ra” emlékplakettet adományozott számára, elis- sós ún. adóbérlet rendszerét vezették be a kerüle- szaka leple alatt. Párbeszédre van szükség, mert az 
mérésül sikerekben gazdag oktatómunkájáért. tek, ahol a közterületen az adószedés jogát átru- erőszak erőszakot szül. Elsősorban a felvilágosítás 

Tagja volt a híres Radnai-iskola tantestületé- házták az adóbérlőre. Ilyen jog volt például az or- segíthet. Az iskolákban a pedagógusok kiemelt 
nek is és mint a legjobbak egyike alapított magán- szágon belüli folyókon a kompokon az átkelésnél feladatává kell ezt tenni. Felhívással forduljon a 
iskolát a szomszédos XII. kerületben. A páratlan : az átvitt árú után vám kivetése. Itt az adóbérlő kormányfő, köztársasági elnök a társadalomhoz 
eredményekben bővelkedő iskola “államosítása” tartotta meg a bevétel jelentős részét (mint ahogy ebben az egész országot érintő kérdésben, 
után néhány évig tanított más iskolában, majd ta- most a parkolási társaság) és némi töredéket en- Az újságírók, művészek is nagyon sokat segít- 
nári pályájának utolsó szakaszában a Ponty utcai gedett át a kincstárnak. hetnének, a közszolgálati televízió, rádió ugyan­
gyors- és gépíróiskolában. A Magyar Gyorsírók és De nézzük meg, hogy kik is ezek a parkolási tár- csak összehangoltan és kidolgozott stratégia sze- 
Gépírók Országos Szövetségében is eredménye- saságok, az új adóbérlők? rint. Bécs és Prága belvárosa mentes a vandálok
sen tevékenykedett évtizedeken át. Legnagyobb Társadalmi hasznosságukat vizsgálva, megálla- kártevéseitől. Ok vajon hogyan tudják megaka- 
sikereit a tanámevelésben és a minden tekintet- píthatjuk, hogy azok nem az értéktermelő vállal- dályozni ezt a vandalizmust? 
ben és minden időben helytálló “közkatonák” j kozások közé tartoznak, amelyek növelik a társa- : Kezdjünk hozzá mi is haladéktalanul. Az ország 
képzésében érte el. Bállá Piroska - ahogyan nép- dalom gazdasági teljesítményét, hanem azok kö- képének rombolása ellen minden hazáját szerető 
szerű volt a szakmában - tanítványai keresettek zé, akik a mások hasznos munkával megszerzett és értékeit becsülő magyar állampolgárnak köte- 
voltak az oktatásban és a gyors- és gépírásszakmá- . jövedelméből, az újrafelosztás lehetőségének se- lessége tiltakozni, 
bán. Neveltjei a tőle tanult emberi tartással a sok- gítségével kívánnak lehetőleg maximális jövedel- Reménykedve az összefogás erejében, 
sok változást nemcsak túlélték, hanem alakítót- met kihasítani a maguk számára, érdemi munka Gönczi Béla grafikusművész,
ták is környezetüket hasznos tudással, szigorral, végzése nélkül, olyan közös tulajdonú területen 
kitartással, derűvel.

Gratulálunk és szeretettel kívánunk jó egészsé- talmazást sem kértek és így tulajdonképpen nem 
get, további derűs nyugalmat! A kis Nagy “öreg- is kaptak. Talány számomra, hogy a kerületek 
pontyok” nevében is:

i rövidítve közölje. A levelek, írások tartalmával a 
j szerkesztőség nem feltétlenül ért egyet.

Gratulálunk!

1012 Bp. Attila út 117.
tevékenykedve, ahol az ott élőktől erre még felha-

képviselői e kérdés eldöntése előtt miért nem kér- 
Pagurka Anna könyvtáros 'tanár, dezték meg (például egy népszavazás keretében) 

Ponty utcai iskola az érintett területen lakók véleményét, hiszen 
mint a fentebb leírtakból belátható, ők fogják e 

Gondolatok a Főváros parkolási rendjéről képviselő testületi döntés következményeit el- 
Az elmúlt évek során a Főváros belső kerületei- szenvedni. Vörös András
ben bevezetésre került a gépkocsik új parkolási 
rendje. Tiltakozás a falfirkák ellen

Az önkormányzatok indoklásként arról beszél- Nehéz indulatok nélkül szólni a hazánk nagyvá- 
tek, hogy ezzel az új rendszerrel az a céljuk, hogy rosait elcsúfító, környezetünket beszennyező, egy- 
a kerület közterületeit, parkolóhelyeit tehermen- re agresszívakban terjedő falfirkákról. Mára már 
tesítsék az idegen gépjárművektől, javítva ezzel az ; százmilliókra tehető a kártevés, amivel egy szűk

csoport, tudatlanság és önzés által motiválva a jitt élők parkolási lehetőségeit.
Hol is van a nagyvárosban parkolási rendre többség akaratával szembe szegül, mások tulajdo- 

szükség? Egy józan ésszel gondolkodó polgár (vá- nát bemocskolja és ezzel egy ország képét teszi
tönkre. Egy európai főváros - mert Budapest min-

* azokon a helyeken és azok közvetlen kömye- dig is az volt - nem tűrheti, hogy miután 1945-
zetében ,ahol olyan közintézmények vannak, ben a második világháború elpusztította, majd 
amelyek közügyek intézése szempontjából jelen- 1956-ban a szovjet tankok ágyúi ismét lerombol- 
tős ügyfélforgalmat bonyolítanak le, ták, most végre a demokratikus államrend a pol-

* ahol nagy forgalmú üzletek találhatók, saját gáraival összefogva, súlyos anyagi terheket vállai­
parkoló (ház) nélkül, va az évtizedes mulasztásokat bepótolja, - majd

* ahol más okok vonzanak jelentős gépkocsi mindezt a vandalizmus meggyalázza, 
forgalmat, mint például pályaudvarok, a parkoló- Súlyos tévedés és hiba ezt a tragikus jelenséget 
helyek folyamatos, időben egymás utáni igénybe a művészet egy ágának tekinteni, ahogy ezt újság­
vételének zökkenőmentes biztosítása érdekéhen ! írók, esztéták teszik, ha időnként a téma szóba ke- 
szükség van egy szabályzásra, egy parkolási rend- rül. Ne tekintsük sem jogos önkifejezésnek, sem 
re, amely a közösség érdekében korlátozza a más- üzenetnek a sötétség leple alatt elkövetett Olda­
nak is szükséges hely, szükségesnél hosszabb ideig tos kártevést. Ez a jelenség más országokból át­

vett, nálunk gyökértelen és értelmetlen mozga-
Másutt azonban a parkolási díj szedésének lom, amely a romboláson kívül más üzenetet nem 

nincs indoka. Mert az autós akkor tulajdonkép- hordoz.
pen mire fizeti a gépkocsira kirótt adók különbö- A többség tehetetlensége, hallgatása beleegye­
ző formáit? zést jelent környezetünk pusztítói számára. Nem

Ha azt is megvizsgáljuk, hogy a parkolási rend késlekedhetünk tovább, a kar már eddig is óriási 
jogcímén az egyes kerületek mit is vezettek be, méretű. A pesti nagykörút mindkét oldalát tönk- 
akkor azt találjuk, hogy a Főváros belső kerülete- retették, a belvárost sem kímélték a vandálok, 
iben, azok kerületi kezelésben lévő részeiben, Budán a legértékesebb belső területek: Krisztina 
minden érdemi megfontolás nélkül, bevezetésre krt., Attila út, Margit krt. és a külföldi turisták 
került a bárhol, bármely utcában álló gépkocsik által leginkább látogatott Vámegyed, mind áldo-

rosi lakos) szerint,

történő igénybevételét, lefoglalását.

Köszönetét mondunk mindazoknak, akik 
2001-ben személyi jövedelmük 1 %-át az Ala­
pítvány a Lovas úti óvodásokért részére aján­
lották fel. A számlánkra átutalt 138.653,- Ft- 
ot Karácsony alkalmával a gyermekek fejlesz­
tését szolgáló játékok, eszközök vásárlására, 
valamint kirándulások, kulturális programok 
részvételi díjának kifizetésére használtuk fel. 
Kérjük, hogy 2002. évben is támogassák ala­
pítványunkat adójuk 1%-ával. Adószámunk:
18085442-1-41.

Ön már döntött? “A rák ellen, az emberért, a 
holnapért!” Társadalmi Alapítvány tevé­
kenysége kiemelkedően közhasznú. 1985 óta 
dolgozunk a daganatos betegségek megelőzé­
séért, a betegek életminőségének, életkilátása­
inak javításáért. Befizetett adójának 1 %-ával 
Ón is sokat tehet a betegség ellen! Adószá­
munk: 19009557-1-43. Telefon: 217-0404; 
455-0551. Hívjon, hogy segítsünk! Hívjon, ha 
segítene!

Tisztelt adófizető! A Magyar Közlekedési 
Klub a környezetbarát közlekedési módok ki­
alakításáért, népszerűsítéséért tevékenykedik: 
a balesetbiztonság javításáért, a levegőszeny- 
nyezés csökkentéséért, a kamionok által oko­
zott útkárok mérsékléséért, a parkolási gondok 
enyhítéséért, a tömegközlekedés javításáért. 
Ha Ön is szeremé ezek megvalósítását, kérjük, 
segítsen nekünk a személyi jövedelemadója 
1%-nak felajánlásával, támogassa a Magyar 
Közlekedési Klubot.

Adószámunk: 19179973-2-43. Ezt írja be 
rendelkező nyilatkozatába. Köszönjük.
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Az emberfia amint elmúlik hétszer húsz éves 
is, mind gyakrabban veszi észre, hogy ifjúkori 

I emlékei között kotorászik. Aki a sport megszab
bttja, az például egyre többször visszakalan- .. . .1 . ti 1 ..11. ^ ✓ . , z1

dozik diákévei idejére, s felidézi aZ akkoriban Olimpiai bajnokok sora került ki a Petőfi vimnaziumbol
bizony igen nagy rangot kapott iskolai sport­
versenyeket. Például a középiskolások éven- tornaórát tarthatunk, a harmadik-negyedikesek 

| kénti vetélkedősorozatát, amelyeken a győzte- 3-3 órája is lehetne több. Ami ugyancsak nem 
sek között nagyon gyakran lehetett látni-hal- kedvező, az a diákversenyeken való részvételi 

: lani-olvasni a budapesti Petőfi Sándor Gim- költségek alakulása. Évtizedekkel korábban a 
: náziumot, természetesen diákjainak győzelmei rendezők álltak minden költséget, így nem oko- 
| kapcsán. zott gondot, ha a csapatjátékokban be akartunk

nevezni az országos vetélkedésbe. Ma viszont 
. Mivel ez a méltán híressé vált oktatási intéz- például ha egy röplabda csapattal elindulunk az 
mény történetesen ebben az évben azt is el- Ob-n és mondjuk nyerünk Kaposváron, majd 
mondhatja magáról, hogy éppen 110 éve műkő- példaként Mohács következne a sorsolás jóvol- 
dik a szülők és tanulók megelégedésére és ráadá- tából és ott is nyer a csapat, akkor a harmadik 
sül az Attila úton található, így a világ legtermé- fordulóra már egészen biztosan nem tudnánk el- 
szetesebb dolgai egyikének értékelhető az iskola j utazni. S ez még csak egy sportág csapata - töb- 
meglátogatása. A korábbi és jelenlegi sportélet- bet végképp nem lennénk képesek versenyeztet- 
ről a mai, öttagú testnevelő tanári munkaközös- ni országos viszonylatban. Mivel diszkriminálni 
ség tagjaitól lehet a legtöbbet megtudni - ezért nem akarunk egyetlen sportágat sem, így inkább 
kopogtattam Gózon Gyula munkaközösség ve- maradunk a kerületi, illetve budapesti vetélke- 
zetőnél, aki kollegái bemutatásával kezdte a be- dőkön. 
szélgetést.

- Jómagam csak három éve tanítok itt, így ta­
nártársaim egy kivétellel mind régebben érkez­
tek. Kaboldy Julianna, Zsámboki Judit, Endrődi 
Gábor (egyben igazgatóhelyettes is) több tapasz- 
talattal rendelkeznek, míg a legfiatalabbakat a 
két éve végzett Németh Péter képviseli. Azt 
azonban én is tudom, hogy a hagyományos, négy 
évfolyamos gimnáziumi rendszerben működő is­
kolánk különösen az ötvenes-hatvanas években 
vitt meghatározó szerepet a diáksport versenye­
ken; ekkoriban különösen sok, későbbi sport­
nagyság került ki a Petőfiből.

Időközben mindegyik testnevelő megfordult a 
szerény, két helyiségből álló tanári birodalomban.
A nevek pedig szinte futószalagon jöttek elő.
Mintegy előfutárként két olimpiai bajnokot em­
legettek, akik az 1932-es (Los Angeles), illetve ' A tanár úr azt is bevallotta, hogy a mai kor 
az 1936-os (Berlin) olimpián nem adták alább az középiskolásait egyre nehezebb a testmozgás, a 
első helyeknél: ketten összesen négy magyar győ- rendszeres sportolás irányába mozgósítani. A 
zelem főhősei, illetve “részvényesei” voltak. Pelle gyerekek ugyanis alapvetően túlterheltek, sereg- 
István tornász a műszabadgyakorlata bemutatá- nyi olyan, később bizonyítottan haszontalan dől- 
sával érdemelt ki aranyérmet Los Angelesben, got kell megtanulniuk, aminek legfeljebb vélet- 
négy évvel később pedig a legeredményesebb lenül veszik hasznát. Közben ellustulnak, elne- 
magyar olimpiai sportág (azon belül is a legtöbb kezednek - mindezen negatív behatások ellen­
sikert hozott kardvívás) brilliáns képviselője, súlyozására pedig édeskevés a heti két, illetve 
Kabos Endre szerzett egyéniben első helyet, három tornaóra.
Kabos mindkét ötkarikás vetélkedőn tagja volt a - Pedig éppen elég változatos a délutáni sport- 
bajnok magyar kardcsapatnak, így a győztesek- köri foglalkozásokon számukra felkínált lehető­
ben ugyancsak bővelkedő magyar kardvívás ab- ségek sora - folytatta Gózon. - így a hétfői napo- 
szolút rangsorában három arany- és egy bronzén kon a labdarúgás jelenti a fő programot; ekkor 
mével az igen előkelő hetedik helyet foglalja el. vagy a Dózsa tér melletti önkonnányzati pályára 

És ez a két világnagyság, az ő felemlítésük még megyünk, vagy a Czakó utcai sporttelepre. Ked- 
csak a “belépőt” jelentette. Olyannyira, hogy ta- den a röplabda, szerdán pedig a kosárlabda a fő­

szereplő, míg csütörtök a házibajnokságok van- Napok eseménysorozata, amelybe szervesen il- 
nak a középpontban. Pénteken a legkiilönfé- leszkedik a sport is. Ez év márciusában például 
lébb, szabadon választott sportágakban élhetik már ismételten sort kerítünk a Tabánban egy ke - 
ki magukat gyerekeink, az asztalitenisztől az erő- rékpárversenyre, amelynek vonzerejét növelhe- 
gyakorlatokig mindenre adott a lehetőség.

Itt megint elkalandoztunk egy kicsit a múltba, mountain-bike bajnok.
Elég volt csak néhány név felemlítése a korábbi Azt pedig már a szinte végszóra előkerült Pósa 
kosaras növendékek közül, s máris kiderült: akár Pétertől tudhattam meg, hogy a hazánkban gya- 
egy szerényebb magyar női válogatottat is össze korolt négy szakág közül ő kettőben is listaveze- 
lehetne állítani közülük. Gulyás, Ildikó, Deák tő, mégpedig a downhill-ban és a dual slalom- 
Éva, Besenyői Andrea, Lámala Ágnes, Szuchy bán. Egyesülete a Veresegyházon működő “Ve- 
Katalin, Bakai Eszter, Kalmár-Nagy Dóra, Seres rés Ördögök”, pontosabban az ezen a sportkör- 
Éva, vagy éppen Donkó Orsolya neve egyaránt ön belül működő “Illmatic Racing Team". Erről 
ismerősen cseng a sportág barátai számára - töb- pedig az jutott eszembe: vajon a sportkörök, 
ben közülük a legutolsó időkben is helyet kaptak szakosztályok elnevezésénél mikor lesz kötelező 
a magyar nemzeti együttesben" is. A nemzetközi az idegen nevek magyar változatának egyidejű

Jocha Károly

A sport szeretetére nevelnek
majd kapitányt, Ránky Mátyást sem sokaknak 
kell bemutatni...

- A kosárlabdázás mellett számos, más sport­
ágban is igen gazdag tradíciókkal rendelkezünk - 
szólt Kaboldy Julianna tanárnő. - Feltétlenül 
meg szeretném említeni egykori tanár-kollégán­
kat, Paulinyi Jenőt, aki például az atlétika iránti 
elkötelezettséget képviselte magas szinten, s 
nagy szerepe volt abban, hogy a sportok király­
nőjének diákversenyei során hagyománnyá lett 
a “Petőfisek” jó szereplése. Nyilván ennek az at­
moszférának is köszönhető, hogy olyan kitűnő­
ségek kerülhettek ki az iskolából atlétikában is, 
akik később nemzetközi szinten is maradandót 
alkottak. így a távolugró Európa-bajnok Szalma 
Lászlót emelném ki, de szólnom kell Ináncsi Ri­
táról, a nemzetközi szintű hétpróbázóról, az 
ugyancsak eredményes gátfutó Siska Xéniáról,

vagy Martai Katalinról, aki “csak” 
egy felnőtt bajnoki címig vitte ge­
relyhajításban.

S ahogy az lenni szokott, az egyik 
név, az egyik sportág hozta a mási­
kat. A jobban szem előtt lévő teni­
szezőkre, Noszály Sándorra és And­
reára, Markovits Lászlóra, Köves 
Gáborra és Nórára, Keresztes Kriszti­
ánra többen emlékeznek, mint 
mondjuk az 1989-ben, tehát nem 
olyan réges-régen a repülő hollandi 
hajóosztályban felnőtt Európa-baj- 
noki címet szerzett Argay Bélára... 
Ugyancsak innen került ki Sándor 
Alexandra, a Montrealt (1976) 
megjárt kajakos, az evezős Munteán 

László (Róma, 1960), a szintén olimpiai részve­
vő műugró Némedi Károly (Moszkva, 1980) és 
Haász Katalin (Szöul, 1988) is. S akkor még 
nem esett szó a vívó Abay Péterről, Jánosi Zsu­
zsáról, Lantos Gabrielláról, Gerevich Pálról és 
Györgyről, a legeredményesebb magyar vívó, a 
hét olimpiai aranyérmet gyűjtött Gerevich Ala­
dár fiairól, a tornász Békési Ilonáról - hogy csak 
a legjobbakat említsük, a teljesség igénye nélkül.

- Persze az emlékeinkből nem tudunk és nem 
is akarunk megélni - így a rangidős tanárnő. - A 
mai lehetőségeink között élünk, dolgozunk, s 
igyekszünk minél több gyerekünket “beoltani” a 
sport szeretetére. Komoly lehetőség erre például 
az évenkénti sítáborunk is, amelyeket rendre 
Ausztriában vagy Olaszországban bonyolítunk 
le. Ugyancsak évenkénti alkalmat kínál a Petőfi

Ián már természetesnek mondható, hogy itt ta­
nult az 1960-as (Róma) olimpia magyar bajnok 
kardcsapatában szerepelt Horváth Zoltán is, mi­
ként az is, hogy a későbbi kétszeres olimpiai 
aranyérmes (1968, Mexikóváros, 1972, Mün­
chen) párbajtőröző Schmitt Pál is ide járt, itt 
érettségizett, hogy azután egészen kiugró sport- 
diplomáciai karriert befutva, immár 19. éve le­
gyen tagja a Nemzetközi Olimpiai Bizottságnak 
(NOB). Schmitt nevével kapcsolatosan azt is 
megjegyezhetjük, hogy három lánya közül kettő
- Petra és Réka - is a Petőfi Sándor gimnázium 
tanulója volt.

- Ma nem lehetnek ilyen vérmes reményeink
- vette vissza a szót Gózon Gyula. - Elsősorban 
azért, mert igen behatároltak a lehetőségeink: az 
első és második osztályok számára csak heti két szaktekintélyt, a korábbi kosaras válogatottat, megnevezése?

ti, hogy iskolánk diákja, Pósa Péter korosztályos

9SPORT2002. március 1.
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Adó-tanácsadó Ne hagyja megszökni 
a meleget!!!

Ablakszigetelés hő-, por- és zaj ellen.
A társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról, vala­
mint e szolgáltatások.fedezetéről szóló 1997. évi LXXX. törvény (Tbj.) 
29. § (5) bekezdésében foglaltak szerint, ha az úgynevezett főfoglalkozá­
sú egyéni vállalkozó járulékfizetési kötelezettsége a naptári nap teljes tar­
tama alatt nem áll fenn, az egy napi járulékfizetési alsó határ kiszámításá­
nál a minimálbér harmincad részét (2002. január hónapban 1333,33 Ft, 
2002. februártól 1666,66 Ft) kell alapul venni. Például, ha az egyéni vál­
lalkozó biztosítása 2002. február 19-én kezdődik, akkor erre a hónapra 
legalább (10 naptári nap x 1666,66 Ft) 16667 Ft után köteles a járuléko­
kat megfizetni.

Az ún. főfoglalkozású egyéni vállalkozó járulékfizetési kötelezettsége a 
naptári hónap teljes tartama alatt akkor nem áll fenn, ha a biztosítási kö­
telezettsége a hónap közben kezdődik vagy szűnik meg vagy, ha a hó­
nap egy részében igazoltan nem működik közre személyesen a vállal­
kozásban. (Az igazolt távolléteket a Tbj. 29. § (4) bekezdése tételesen 
felsorolja.)

wnA
1

flV
■

Lakásfelújítás: festéstől a burkolásig. 
Érd.: Szenczi Attila 

06-30-9-865-888

r.T3Adó- és Pénzügyi Elenőrzési Hivatal

V
íTftr 1Túraajánló

Felvidéki túra. A túra célja: honismereti jelleggel felkeresni a felvidék 
keleti vidékeinek kulturális, történelmi és természeti nevezetességeit. Helye: 
Kassa és környéke. Időtartama: 3 nap (március 22-24.). Utazás: autóbusszal 
(kb.: 800 km). Elhelyezés: a Hotel Stadionban (2-3 ágyas szobákban). 
Ellátás: félpanziós (reggeli és vacsora). Szükséges felszerelés: meleg 
túraruházat, lapos sarkú túracipő és dzseki. Főbb események: Kassa város 
kulturális és történelmi nevezetességeinek megtekintése, Eperjes város és 
környékének felkeresése, Herlony gyógyfürdő és Európa hírű időszakos 
gejzírek megtekintése, “Jászói” cseppkőbarlang megtekintése. Jelentkezés: 
Bp. Curia u. 3. 1 1/2 emelet BTSSZ, hétfőn: 16-18 óráig Bartha Eleknél, I. 
kerületi Természetbarát bizottság elnöke. Tel.: 3183-933/138, 139 m.

p? w %
V Váltson könnyedén!
MEasy fcr onic
Váltó ajándékba* 

a Öorsa-modellekhez!

v - ^

fi1
Kék hírek ! Ezt az érzést nem lehet elmesélni. Ki kell 

próbálni! Egy váltó, amely a teljes szabadsá­
got biztosítja. Én döntöm el, milyen stílusban 
vezetek, hiszen menet közben is zavartalanul 
válthatok az automata és a manuális üzem­
mód között. Ráadásul, mivel nincs kuplung, 
közben a bal lábammal önfeledten dobolha­
tom a zene ritmusát! A jót könnyű megszokni, 
az Easytronic-érzés mindenkit magával ragad! 
Én már kipróbáltam, és tudom, az Easytronic 
egyszerűen zseniális.

1/
/■Hl

Ezúttal sikertörténetekről számolt tát akart elvinni. A visszatérő pul- 
be az I. kerületi rendőrség, nem is tos nő megnyomta a “néma pá- 
egyről. A Közrendvédelmi Ősz- nik” gombot, a járőrök néhány 
tály munkatársai az elmúlt hónap- percen belül ott voltak és elfogták 
bán 84 körözött személyt ellen- a tolvajt, 
őriztek, közülük 19-et elfogtak. F. A. Gellért hegyi lakásába két 
Négy eltűntnek nyilvánított em- ízben törtek be a télen. Az első al­
tiét közül kettőt megtaláltak. A kálómmal pénzt, számítógépet 
korábbiakhoz képest ez igen jó fel- vittek el, a második kísérlet azon- 
derítés! aránynak mondható.

i

* Az akció február 1. és május 31. kö- 
^ zött forgalomba helyezett gépkocsikra 

érvényes. Easytronic váltó az 1.0 és 1.2 
literes motorokhoz kapható. Várjuk

y Nekem
való.

.
bán már nem sikerült. A tulajdo- 

Február 9-én három 20 év kö- nos közben ugyanis felszereltette a 
rüli fiatalember megtámadott egy védőrácsokat és a rendőrséghez 
idősebb férfit, elvették a mobil te- bekötött elektronikus védelmet is 
lefonját, s körülbelül 15 ezer fo- kiépíttette. A Pallas biztonsági 
rintját. A megtámadott kisebb sé- szolgálata őrizte a lakást, amíg a 
rüléseket is szenvedett. Bejelen- tulajdonos meg nem érkezett. Az 
tést tett a kapitányságon, s egy anyagi kár így a második esetben 
vizsgáló tiszttel a helyszínre mén- nem volt jelentős, bár a biztonsá- 
tek. Megtalálták a támadókat, gi berendezést megrongálták, 
akik elismerték a bűncselek- A rendőrség és a biztonsági 
ményt. Előkerült a telefon és a szakemberek szerint alapvető 
pénz is. A sértetthez mentőorvost probléma, hogy többnyire min- 
hívtak, aki ellátta a 8 napon belül denki csak akkor kezd elgondol- 
gyógyuló sérüléseket. Az eset egy kodni és főleg anyagi áldozatot 
óra leforgása alatt történt, s a hozni értékeinek védelme érdeké­
rendőrség szerint egyre gyakoribb ben, amikor legalább egyszer már 
az ilyen “villám” akció. A járőrök pórul járt. Pedig elég régi a mon- 
betörőt fogtak a Vízivárosban, dás, hogy más kárán tanul az 
Egy körözött 40 éves nő bement okos, nem kell megvárnia a saját- 
egy sörözőbe, egy karton cigaret- ját.

W Ont is, próbálja ki személyesen, és tó- 
' jékozódjon a további Corsa-kedvezmé- 

nyekrál is!
v__

www.corsa.hu

OPELS Interat
2092 BUDAKESZI, Budaörsi út, Tel./Fax: (23) 451-749, 535-730 

internet: www.opel-interat.hu, e-mail: info@interatkft.hu

Napsugár Idősek Otthona

Budán, kertes, 

egy és kétfős, 

fürdőszobás lakrészekben 

teljeskörű gondoskodást 

biztosítunk nyugdíjas 

személyek részére.

9
ÉS 0

M. M.

i

MAFC Kosársuli A 30 éves MAFC Kosársuli várja fiúk jelentkezését: 
előkészítőibe az alsósokat, versenyzők edzésére a felsősöket, illetve az 1972. 
óta itt sportoltakat a június 2-i ünnepségünkre. Tel.: 463-1980.

1121 Bp. Magasúti köz 3. Tel.: 246-1509 j
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Van, aki nagyobbra cserélné.

És van, aki segít:

Február 1-től csökkentettük hiteleink kamatait, és amennyiben hitelkérelmét 
2002. március 31-ig benyújtja, elengedjük a folyósítási/szerződéskötési díj 50%-át.

Lakáshitelek

HIRDETÉS 112002. március 1.

„Duett” (forrásoldali és kamat-támogatásos) 
lakáshitel 2,75%-os kamattal______________MKB Euró lakáshitel 7,5%-os kamattal

forintban folyósított és törlesztett, bármely lakáscélra új lakás/ház vásárlására, építésére

Kiegészítő kamat-támogatásos hitel 
3,8%-os kamattal_________________MKB Forint lakáshitel 12,75%*-os kamattal
új lakás/ház vásárlására, építésérebármely lakáscélra 

* 1 éves kamatperiódus esetén

Forrásoldali kamattámogatásos hitel
7,9%*-os kamattal_________________Áthidaló kölcsön vásárlásra, építésre, bővítésre, korszerűsítésre 
*5 éves kamatperiódus eseténlakáscserére, max. 2 éves futamidővel

Tavaszi Meglepetés Akció!
Most minden lakáshitel szerződés mellé 15.000 Ft-os Praktiker vásárlási utalványt ajándékozunk!

f Praktiker]

Barkacsa ruház

(Vásárlási utalványra jogosult, aki 2002. február 1. és március 31. között 
benyújtott hitelkérelme alapján lakáshitelhez jut )

További információ a részletes feltételekről és kondíciókról:

MKB fiók - Alagút utca 1013 Budapest, Alagút u. 5. 
Telefon: 355-3535, Telefax: 355-3009

MKB fiók - MOM Park 1124 Budapest, Alkotás út 53. 
Telefon: 487-5550, Telefax: 487-5551

www.mkb.hu

Ez a hirdetés kizárólag a figyelemfelkeltést szolgálja, nem minősül nyilvános ajánlattételnek. 
Az MKB Rt. a hitelt az adósminősítés feltételei alapján nyújtja.

Magyar Külkereskedelmi Bank Rt.

illu
sz

trá
ci

ó:
 E

nt
er

98
 S

tú
di

ó



HIRDETÉS12 2002. március 1.

r ™i

Rendőrségen működő távfelügyelet
Cégünk ügyeleti központja az I. kerületi Rendőrkapitányságon (I. Pauler u. 13.) működik.

Az Önök vagyonvédelmi rendszeréről érkező riasztásra innen indul az intézkedő járőrcsapat.
Ügyeleti szolgáltatások:

jelzések fogadása: behatolás, tűzjelzés, tesztjelek, nyitás/zárás, orvosi segély­
kérés, támadásjelzés stb.; járőr kiküldése; helyszín biztosítása; mentők, tűz­
oltók értesítése; megadott címek, telefonszámok értesítése.

Technikai szolgáltatások:
meglévő riasztórendszerek bekötése; vagyonvédelmi rendszertelepítés (ingye­
nes felmérés és árajánlatadás); kültéri és beltéri videokamerák, tűzjelző-rend­
szerek, trezorérzékelők, pánikjelzők, egyéni igények szerinti megrendelések.

Érdeklődni a Pallas Vagyonvédelem Kft.
487-0460 és a 06-20-9146-209, vagy a 487-0461 

(24 órás Ügyeleti) telefonszámán lehet.
Lajos György ügyvezető igazgató, ny. r. őrnagy

Havi részletfizetéssel 
is megrendelheti riasztóját!
Hitelügyintézés helyben, 1 órán belül!

PALLAS VAGYONVÉDELEM5
i

L J

i
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KLEOPÁTRA-HÁZ

AZ ÁLOM VÉGET ÉRT, A VALÓSÁG MÉG SZEBB!
Mi a Kleopátra-ház titka? Mi az oka, hogy néhány hónap alatt több mint 200 lakás kelt el? 

Talán a kedvező elhelyezkedés? Vajon a lakóegyüttes számos magas színvonalú szolgáltatása,
vagy inkább a lakások különös igényessége?

Döntse el Ön!
Látogassa meg értékesítési irodánkat, és válasszon a kiváló elrendezésű, napfényes lakások közül!

359-0305m

m -\iKb- w w w. kleopatrahaz.hu
Hi'lvkc.sílv.s: I 153 Budapest. Gogol ti. 13-
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A FORTUNA 11 GALÉRIAE>,
készpénzért vásárol HERENDI ^ 

PORCELÁNT, ÉRTÉKES MŰTÁR-' 
GYAKAT, DÍSZTÁRGYAKAT, AN­
TIK BÚTORT FESTMÉNYT Vásár-

Üvgnet a SíSSY-ből:%*

VARSzomszeó
pizza"
■

* *9> ** f

1024 Budapest, Moszkva tér 6.
Telefon: 316-0184; 316-2022;

1011 Budapest, Fő utca 8.
Telefon: 213-6778.

Megújult: szeparált asztal, 
esténként élőzene, 
kerthelyiség,

első osztályú ételválaszték, 
megfizethető árak, 

udvarias kiszolgálás.
Várjuk a kedves 

régi és új vendégeket!
Étel-házhozszállítást is vállalunk, i

lás esetén egyedi szolgáltatásokat, 
szakértést, szállítást vállalunk.

MINDEN NAP NYITVA. 
Áruinkat az Interneten is megtekintheti 

és megvásárolhatja: mvw.fortunal l.hu.
Fortuna 11 Galéria
1014 Budapest, Fortuna utca 11. 
Telefon: 201-8984

Tárnok 10 Galéria
1014 Budapest, Tárnok utca 10.

Telefon: 375-1580 Tisztelt Várkerületiek, Kedves Szomszédaink!
Fax: 201-7594

E-mail: fortunall@mail.matav.hu
1

A budavári SISSY ÉTTEREM 2002 januártól 

március 15-ig zárva tart, de kedvelt "Várszomszéd 
Pizza" szolgáltatását - részleges üzemelés mellett - 
változatlan áron kínálja Önöknek!őlb Az OTP Bank Rt. 

Budai Régiója Forint

BANK
420,-Margherita (paradicsom, sajt)

Sonkás (paradicsom, sajt, sonka)

Szalámis (paradicsom, sajt, szalámi)

Hawaii (paradicsom, sajt, ananász, sonka, kukorica) 

Napoletana (paradicsom, sajt, szalonna, sonka, hagyma) 

Milánói (paradicsom, sajt, sonka, gomba)

Castello (tejföl, sajt, paradicsom, juhtúró, bacon, paprika) 

TonhalaS (pizza szósz, sajt, tonhal, hagyma, olivabogyó) 

Gombás (pizza szósz, sajt, gomba)

490,-tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit, 
hogy az Iskola u. 38-42. szám alatti 
bankfiókja

490,-
490,-
490,-

2002. március 11-én, 
a Széna tér 7. szám alatti bankfiókja 

2002. március 13-án

490,-
490,-
490,-
490,-

technikai okok miatt
dádőtt 11 óráig tart nyitva. 

Legközelebb nyitva lévő bankfiókok: 
Alagút u. 3.

Fény u. 11-13.
Margit krt. 8-10. 

Megértésüket köszönjük!

A jelzett időszakban nyitva tartás és pizza rendelés 
hétfőtől-péntekig: 11-19 óra között.
Üdvözlettel és újévi jókívánságokkal:

SISSY ÉTTEREM Lehr Tibor cégvezető 
, ® 356-1967I. kér., Dísz tér 8

OTP Bank Rt. 
Budai Régió

Tyto Aht Stupo

Sunyegtisztítás C-^>u^ai‘a^- ÁG'ncs több pénztári sorb
SÉte

KONCERT - SZÍNHÁZTHEATER - OPERA - BALLETT 
OPERETT - MUSICAL - TÁNCSZÍNHÁZ - FESZTIVÁL jegyek

Ihr Besucherdienst für Theater/Konzerte in 5 Sprachen! 
Comfortable bookingYicketing service in 5 languages!

állás...A Vár aljában,
Batthyány térhez közel, 

TÁRSASHÁZ bérbe adja a
következő helyiségeket:
egy, 17 m2-es helyiséget (irodának). 

egy, 30 m2-es helyiség (irodának),

kettő, egyenként 30 m2-es
helyiség (raktárnak).

Tel.: 06-30-9425-060, 
201-0043

(9 órától-13 óráig.)

anm
ÍV p COLT CIR-COMFORT®

06-80-200-639
ingyen hívható 8-16 óráig ,

... és akkor bizt helyünk!os a

Mélymosás, vegytisztítás, szegés, 
háztól házig 2 nap alatt.

Perzsák, szőttesek szakszerű javítása. 
Szőnyeg Express Kft. 
Budapest, IX. Soroksári út 164. I 
Régi címünk: Bp. X. Fertő u. 8.

JEGYVONAL: 322-0000 Fax: 322-2324 E-mail: theater@axelero.hu 
Budapest VI., Paulay Ede utca 41 - az Operánál / vis-á-vis dér Operí

Typo Art Stúdió
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_i, KÖNYVNézzen ki épp olyan fiatalnak, 
mint amilyennek érzi magát!

■jÚPsUUan ce amm
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI KIT

Krisztina AntikváriumLÁMPA
I. Roham u. 7. (a Krisztina téri templomnál)Világítótestek klasszikustól 

a modernig, 
lakások, házak, irodák 

világításának megtervezése
Tervezőknek, kivitelezőknek 

árengedmény, jutalék!
Üzlet: Budapest, XII. Csaba utca 8. 

BEJÁRAT A HAJNÓCZY UTCÁBÓL 
Nyitva tartás:

hétfő-péntek: 10-18 óráig, \ 
szombat: 10-14 óráig

Telefon/fax: 225-0242

Telefon/fax: 212-8909
Vesz-elad, árverez könyveket, 
könyvtárakat, régi térképeket, 

-metszeteket, -kéziratokat,
-képes levelezőlapokat, 

-plakátokat, -fényképeket, 
egyéb papírrégiségeket.

Díjtalan kiszállás, -értékbecslés! I 
Készpénzfizetés!

Nyitva: hétfőtől-péntekig 10-18 óráig, j 
szombat: 10-14 óráig.

1

\ ERZSÉBET KIRÁLYNÉ 
' SISI GALÉRIA

Ilyen lett
Injekciós ráncfeltöltés, ajaknagyobbítás 

természetes, testazonos készítménnyel, arcizom relaxálás, 
lifting, könnyzacskók, hegek és májfoltok eltüntetése 

arcról és kézről Németországban speciálisan kiképzett 
főorvosunk a legújabb készülékekkel 

és készítményekkel teszi Ont vonzóvá. 
Rendelésre előjegyzés: 

06-30-932-6976; 350-3125.
Dr. Zsengellér Julianna,

1134 Budapest, Dózsa György út 65. (Hotel ibis)
Elitmed Beauty Stúdió

Ilyen volt

t : Erzsébet Királyné állandó kiállítás
régiségek vétele-eladása

Szeretettel várunk mindenkit a kiállítás 
megtekintésére. Átveszünk régi ezüst, üveg, fém, 
porcelán tárgyakat, bútort, festményt, textíliát.

1024 Budapest, Margit krt. 11, Tel.: 315-0902 
Nyitva: H-P 10-18-ig

I
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T./F.S 201-3928
KIS- ÉS NAGYKER. 

1027 Bp„ Margit krt. 54. 
1117 Bp., Fehérvári út 24.

(A Skálától 1 percre, az Aranypók mellett.) T./F.í 46^*S654
2. ZÁRKIRÁLY®

Hívjon bizalommal, vagy jöjjön el hozzánk!
Garantált szakmai gyakorlattal rendelkező, leinformálható régiségfelvásárlóként, 
többszázezer forintért, készpénzfizetéssel vásárolnánk antik bútorokat, akár hi­
bás állapotban is.

Régi magyar és külföldi festők alkotásait, zsidó vallási kegytárgyakat, fali- 
álló-asztali kar- és zsebórákat, nagyméretű tükröket, csillárokat, bronz és faszob­
rokat, porcelán vitrintárgyakat, körpecsétes eozin-Zsolnay tárgakat, Kovács 
Margit kerámiákat, valamint ezüst cukortartó dobozokat, perselyeket, sószóró­
kat, páros gertyatartókat és antik ékszereket a legkedvezőbb napi áron vásárol­
juk. Kérjük jelezze eladási szándékát. Szívesen tennénk árajánlatot az Ön által 
felkínált régi tárgakra.

A kiszállás díjtalan. A fenti tárgak és hagatékok felvásárlása mindkét üzle­
tünkben folyamatosan történik. Az üzletek címe: Budapest, VI. Szondi u. 32. In­
gen hívható telefonszáma: 06-80-200-914; Budapest, VIII. József körút 69. In­
gen hívható telefonszáma: 06-80-200-916, illetve 318-0787.

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 10.00-17.00-ig.

A mechanikus védelem telies kínálata:
Zárbetétek (MUL-T-LOCK, KESO...), zárak, széfek, lakatok (8 ország kínálatából), 

ELZETT termékek, réz, króm és mattkróm kilincsgarnitúrák, zártartozékok, vasalatok, 
réz, rozsdamentes és szálcsiszolt küszöbsínek (egyedi méretben is), postaládák pénz­
kazetták, kormányzárak, kéziszerszámok, szegek, csavarok, dübelek, HEVEDERZÁRAK.

r+ SZOLGÁLTATÁSAINK:
• KULCSMÁSOLÁS: lakás-, autó-, speciális és mágneskulcs
• ZÁRBETÉTEK ÁTKÓDOLÁSA
. EGYFORMA ZÁRLATI) ÉS FŐKULCSOS RENDSZEREK
• HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE: Mo. teljes kínálata 

egyedi méretben is (MABISZ által elfogadott termékek)
• FÉNYMÁSOLÁS

ü|r 5

SZOMBATONKÉNT -10% ! z
±y^r>S&ÍÍZIVÁROSI

W^Patina

(fa Antikvitás
I. HATTYÚ U. 4.

Mobil: 06-309-229-259 T/fax: 214-5936

BEDŐ PAPÍR-KÖNYV- 
RÉGISÉG-MŰTÁRGY
ÁRVERÉSEK

T
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I. Attila út 73. Tfelefon: 3754-540 

Ezúton tájékoztatom 
kedves ügyfeleimet, 

hogy az Ékszerüzlet a 
IX. kerület 

Liliom utca 7-9.
I szám alá költözik, 
í Telefon: 215-3711. 

Szeretettel várom 
régi és új vásárlóimat.

% fi ív

Heti árverésekre és bolti értékesítésre folyamatosan 
átveszünk régi ezüst, üveg, porcelán, fém és egyéb 
dísztárgyakat, ékszert, festményt, bútort, textilt, já­
tékot, érméket, kitüntetéseket, bélyeggyíyteményt, 
leveleket, képeslapokat, részvényt, sorsjegyet, papír­
pénzt, útlevelet, igazolványokat, kártyákat, írószere­

ket és egyéb dekoratív nyomtatványokat.

- Antik kisbútorok, asztali-,
fali- és zsebórák,

- Régi patikai felszerelések
és dokumentumok

- Lámpák, szobrok, porcelán
- Vízivárosi helytörténeti

relikviák
VÉTELE-ELADÁSA I 

KÉSZPÉNZÉRT
ÉS BIZOMÁNYOSI ÉRTÉKESÍTÉSSEL 

NYITVA: H-P 11-18 ÓRÁIG.

S

I, , 1011 Budapest, Corvin tér 7. (Fő utca)Ujf CÍM: Nyitva; H-P 10-18-IG. TeL; 201-9770; Td/Fax: 201-6694 
Internet; www.bedo.hu, E-mail: papirregiseg@bedo.hu
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Telefonáljon, vagy látog. 
leteimbe! Louis Galéria, exk 
krt. 51-53. Tel.: 316-3651 
nyi u. 19. ingyen hívható Tel.: 06-80-200-886. 
Antik bútor, festmény, szobor, csillár, nagymé­
retű tükör adásvétele, ingyenes értékbecslés.

ásson
lit

Széna téren lévő régiségbolt a LEGMAGA­
SABB áron KÉSZPÉNZÉRT vásárol festmé­
nyeket, bútorokat, szőnyegeket és min- , 
denféle régiséget, műtárgyat. 1015 Bp. I 
Széna tér 1/a. Tel.: 06-30-914-70-30. I

Vásárolunk: Herendi porcelánt, Zsolnay-t, 
karórát, zsebórát, ezüst tálcát, evőeszközt, 
gyertyatartót, sétapálcát ezüst vagy csontfo­
gantyúval, antik bizsukat, hagyatékot. Louis 
Galéria Bp. II. kér. Margit krt. 51-53. Tel.: 316- 
3651; Bp. VII. kér. Wesselényi u. 19. Tel.: 06- 
80-200-886:

Oktatás

j

Olasz szakos bölcsészhallgató korrepetálást, 
érettségire, nyelvvizsgára - kezdőtől a felsőfo­
kig - felkészítést vállal olasz nyelvből. Tel.: 06- 
20-448-0377.

Német egyéni nyelvoktatás minden szinten. 
Nyelvvizsgára, érettségire felkészítés. Tel.: 201 - 
1813.

Budai Ring Autósiskola az Ön szolgálatában! 
Tel.: 202-0521; 487-0224 13-tól 19 óráig.

Autósiskola! Diákoknak 50% kedvezmény. 
Tanfolyamok folyamatosan indulnak. Batthyá­
ny u. 12. Tel.: 201-2929.

Magyarból korrepetálok. Orosz nyelvet is ta­
nítok! Tel.: 375-22-80; 06-30-297-30-36.

Német, angol oktatás, korrepetálás kezdő­
től középhaladóig Déli pályaudvar közelében. 
Pótvizsgára felkészítés. Házhoz is megyek. Tel.: 
06-20-350-4119.

Angoltanítás mesterfokon. Margit krt. 64/b. 
Tel.: 202-2554.

Angol-német oktatás, korrepetálás közép­
haladóig Moszkva térnél. Házhoz is megyek. 
Tel.: 06-70-21-06-701.

Vegyes
Nehézségekkel küszködő, egyedülálló idős 

néninek vagy bácsinak anyagi segítséget nyúj­
tanék a háztartás fenntartásához, szerető gon­
doskodással. Ha üzenetet hagy, visszahívom. 
Tel.: 490-3946.

Kedves pótnagymamát keresünk két kis­
gyermekem óvódóába kíséréséhez. Tel.: 214- 
8324.

Lovastábor Zsámbékon 6-16 éves korig, 
szünidőben hétfőtől-péntekig. Információ: 06- 
20-331-3755.

Okleveles csecsemőgondozó - friss nyugdí­
jas - szeretettel vállalja csecsemő ellátását, fel­
ügyeletét referenciákkal, szükség esetén hétvé­
gén, ünnepnapokon éjszaka is. Tel.: 201-0336.

Várnegyedben élő idős személlyel eltartási 
szerződést kötnénk, ottlakás nélkül. Mi szintén 
itt lakó negyvenes házaspár vagyunk! Kérem 
hívjon! Este: 356-0829; Mobil: 06-30-913- 
2063.

Szabászat bérmunkát vállal I. kerületben. 
Tel.: 06-20-393-4420.

Angol nyelvtüdással, számítástechnikai is­
meretekkel, rugalmas időbeosztásban végez­
hető munkát keresek. Számlaképes. Tel.: 06- 
20-461-8993.

Nemes-Városmajor Galéria XIX-XX. századi 
festmények vétele-eladása. Tel.: 302-8698; 
212-3156.

Miniatűr régiségbolt készpénzért vásárol j 
antik bútort, festményt, ezüstöt, szőnye- I 
get, dísztárgyakat. Telefon: 201-9348. I 
Mobiltelefon: 06-30-966-55-09. Cím: I. j 
kerület, Attila út 101.

Városmajor Galéria 1 millió Ft feletti érték­
ben keres megvételre készpénzért festménye­
ket, műtárgyakat. Tel.: 212-3056; 315-5015.

Kieselbach Galéria vásárol restaurálatlan j 
régi bútort, ezüstöt (hiánytalan evőeszköz- j 
készletet) keleti-szőnyeget, régi Zsolnay- i 
tárgyakat, egyéb kvalitásos műtárgyakat, j 
Telefon: 201-9348, 10.00-12.30 óráig és ! 
14.00-16.00 óráig.

1 : I. Pauler utcában 68 m2-es, 2 és félszobás III. j Megjelenésére, egészségére igényes kerüle- 
~ \ emeleti, cirkos, galériás, világos öröklakás el- ■ ti lakosoknak díjmentes, személyre szóló élet- 
j: adó. Tel.: 214-3575; 06-30-388-4262. j mód tanácsadás teljes diszkrécióval, referenciá-
Ü Garázst vennék, bérelnék a Fillér utca - Kele- jvai. Bejelentkezés szaktanácsadónknál: 239- 
jti Károly - Mechwart Liget - Külügyminisztéri- ! 4604; 06-20-320-9760; 06-20-944-7960. e- 
! j um - Batthyány tér - Hunyadi - Logodi - Retek mail:gold@chello.hu.
i; utca területén. Tel.: 06-30-2950-599. ! r~................-.................................-......................... ,
j i Eladó lakást keresek a kerületben. Tel.: 201- i j Társasházak, irodák, lakások teljeskörű ta- 
jj 9475; 06-70-237-9030. j j karítása. Festés utáni nagytakarítás. Sző-

-I j Garázs kiadó Naphegy utcában, Orvos lép- j i nyeg, padlószőnyeg speciális felújító tisztí- 
Keresek a kerületben 1,5-2 szobás emeleti, : csőnél áprilistól, hosszútávra, hat méter hosz- ! j tasa háztól házig is, ill. nagyobb megren- 

világos öröklakást, lehetőleg garázzsal Tel.: I szú, három méter széles. Tel.: 06-23-440-319. ;! delés esetén a helyszínen. Szalagfüggöny 
201-9475; 06-70-237-9030. XII. Vércse utcában ötlakásos villában 2+2 j j tisztítása helyben. Tel.: 213-5133.

Attila úton 81 m2-es, két szoba hallos, vilá- j fél szobás, 76 m2+25 m2 kertkapcsolatos tera- !L 
gos öröklakás, rugalmas fizetési feltételekkel el- i szos, szabadsághegyre panorámás öröklakás ; Kárpitos vállalja modern és stíl bútor javítá- 
adó. irányár: 21 Mio Ft (254 e. Ft/m2). Tel.: i eladó. Tel.: 201-94-75; 06-70-237-90-30. ; sát, áthúzását, ingyenes szállítással, felmérés-
375-1350; 06-30-9899-882. Logodi utcában vagy a környékén garázst, • sel. Kovács István 1012 Bp., Attila út 97. Tel.:

I. kér. Naphegy téren 90 m2+14 rrFterasz 3 i illetve teremgarázsban parkolóhelyet bérel- j 3569-478; 06-20-9921-095.
szobás, napfényes, gázfűtéses, kiváló elosztá- I nénk. Tel.: 4852-702. , j r------------------------------------------------------------------- •,
sú, állapotú I. emeleti lakás garázzsal + 2 ko- ; I. kerületben a Tóth Árpád Sétány alatt jó el- : j Mesteri munka mérsékelt áron! Piperemo- 
csibeállóval, 5 lakásos, kertes téglaházban i rendezésű, 2 szobás, 59m2-es erkélyes örökla- j I sás, felsőruházat-, függöny, kárpit- és sző- 
37.500.000 irányáron eladó. Tel.: 06-309-828- j kás eladó. WC külön van. Irányár: 28.5 Mio Ft. j i nyegtisztftás. Üzlet: Bp. I. kér. Várfok u. 8. 
040. ! Tel.: 06-70-242-5985. i j Hétfőtől csütörtökig 9-től 17 óráig várja

Házasságkorrekció-kapcsolatgondozás ij Önöket Csajághy Csaba vegytisztító mester. 
Dorschner Privát Tanácsadó Iroda családter- ! *-----------------------------------------------------------------—-1

Ingatlan
[ HILL-ESTATE INGATLAN-IRODA 1125 Bp. 

| Istenhegyi út 103/b. Folyamatosan kere- 
i sünk igényes lakásokat a kerületben adás- 
j vételre fizetőképes ügyfeleinknek. KOR- 
j REKT FELTÉTELEK, GYORS ÜGYINTÉZÉS, 
í Ügyfélfogadás egyeztetett időpontban, 
j Tel: 212-2656; 06-30-9545-797.

Logodi utcában 60 m2-es, 2 szoba, étkező, 
loggiás, déli tájolású, emeleti lakás teljes bútor­
zattal kiadó hosszú távra. Tel.: 06-23-440-319. j apeutánál. Tel.: 06-70-2106-701. Vállalom Társasházak közös képviseletnek

Lakáshitel! Vásárlásra, felújításra, építésre I ! ellátását teljes körű ügyintézéssel. Tel.: 06-30-
30% állami támogatással 6%-os éves fix ka- ; Szolgárt3taS -'$# 9629-397; 394-6213 Torma és Társa Bt.
matra. Pl. 3 Millió Ft már 20.000,- Ft havi még- '
takarítással felvehető. Tel.: 06-30-9628-755. Lakatos: biztonsági-, elektromos zár, heve- j i DR. KÖRMENDY MIKLÓS BŐRGYÓGYÁSZ

I. kerületben a Vár oldalán 4 szoba étkezős, i derzár, postaládazár, ablak-és garázsajtó zár, jj FŐORVOS magánrendelésén: általános
kertes társasházi öröklakás nagy terasszal ki- j olajfék szerelése. Tel.: 3565-777. I j és gyermekbőrgyógyászat. Lézerkezelé-
sebbre (max. 60 m2) cserélhető értékegyezte- i Faipari munkát egyedi ten/ezéssel és kivite- ; i sek: bőrfiatalítás, ertágulatok, seprűvé- 
téssel. Tel.: 06-60-322-479. i lezéssel referencia munkákkal - fürdőszoba - j j nák, pigmentfoltok megszüntetése.

ttadó garzon az Attila úti OTP házban. Tel.: j konyha - gyerekszoba - irodabútorok - készíté- ij Ránckezelések: botulinus toxin, ráncfel- 
06-20-461-8993. I sét vállalja Kovács Gergely faipari technikus. i i töltés, mélyhámlasztás. Zavaró növedé-

Gellért hegyen kertes társasházban kétszo- i Tel.. 06-20-9704-776. ; j kék eltávolítása. Acne, haj- és körömbe-
bás 50m2-es, étkezőkonyhás, Dunára panorá- j Építőipari vállalkozás vállalja társasházak fel- .1 j tegségek kezelése, allergiavizsgálatok, 
más első emeleti, konvektoros öröklakás, déli I újításához építési engedélyezési tervek elkészí- i i XII. Németvölgyi út 30/a. 1173. Kedden,
fekvésű loggiával, pincével eladó. Tel.: 201- j tését, pályázatok előkészítését, teljes körű kivi- jj csütörtökön: 16-19 óráig. Bejelentkezés:
9475; 06-70-237-9030. j telezését, vagy műszaki ellenőrzését. Levélcím: I j 06-309-660-979.

XII. Orbánhegyi úton 7 lakásos villában I BLOCK Építőipari Vállalkozás, 1450 Budapest, : L..............-................-

2716 m2-es parkra néző 57 m2-es kétszobás, j Pf.: 130. E-mail: block@axelero.hu Telefon: 06- j Gipszstukkó, gipszkartonozás, válaszfalak,
konvektoros, emeleti, világos öröklakás eladó, j 209-347-729. i álmennyezetek, rejtett világítás, rozetták gyár-
Tel.: 201-9475; 06-70-9030. Asztrológus vállal jellemanalízist, sorselem- ! tása, szerelése. Egyedi elképzelések teljes körű

Halászbástya alatt a Donáti utcában 81 m2- j zést, társkapcsolat elemzését, előrejelzést, ászt- j kivitelezése, igény esetén lakberendező közre-
es öröklakásomat eladom vagy kisebbre cseré- j rológiai tanítást. Tel.: 251-8939. I működésével. Ingyenes helyszíni felmérés,
lem. Tel.: 06-30-221-6839. Fogsorok, hidak készítése soron kívül. Fog- j gyors, pontos megvalósítás. Mócza-Art Kft.

Balatonakarattyán panorámás nyaraló el- j sorjavítás megvárható. I. Hattyú u. 16. fszt. 1. j Tel.: 06-20-9537-085. 
adó. 600 négyszögöles telken kétszintes ház, j Tel.: 202-1436. j,
úszómedence, garázs. Felújításra szorul. Tel.: I Szobafestést, mázolást, tapétázást, pár- j i GÁZKÉSZÜLÉK-VÍZVEZETÉK-
06-30-9661-872. j kettcsiszolást és lakkozást. PVC-lerakást, festés ; i FŰTÉSSZERELÉS

Keresünk az I. kerületben 2 vagy 2,5 szobás : utáni takarítást garanciával vállalok. Tel : 262- i j Gázkészülékek, WC tartályok, csapok
erkélyes, emeleten lévő lakást garázzsal vagy ! 6283; 06-30-9821-689. i j javítása, cseréje, gázvezetékek, fűtésrendsz-
gépkocsi beállási lehetőséggel, reális áron. Tel: i Egyéni vállalkozók könyvelése ügyintézéssel. jj erek kiépítése, átalakítása tervezéssel, 
389-6940; 06-20-416-4162. j Margit krt. 64/b. Tel.: 202-2554. Ij kéménybéleléssel, csőtörések, ázások

Bérelnék egy 35-45 m2-es alagsori helyisé- I Társasház közös képviseletét vállalja 10 éves i I elhárítása aznap, garanciával. Tel.: 06-30-
get műhely céljára. Tel.: 06-20-393-4420. | gyakorlattal, jogi ismeretekkel rendelkező, jj 850-4225.

I. Naphegy utcai 3 szobás, 3. emeleti lakás j mérnök-közgazdász. Tel.: 212-3049; 06-30- L...............................................................................
27,2 Mio Ft-ért eladó. Várra panorámás, kli- I 301-8318. Szobafestést, mázolást, tapétázást, burko-
matizált, egyedi kialakítású, szépen felújított! i r—.......................... .................................................. j lást, gipszkarton szerelését, szőnyegpadló- és
Tel.: 3755-332; 06-20-938-3885. ij Üvegezés, tükörvágás, üvegcsiszolás. A ke- jj PVC lerakását vállaljuk takarítással és garanciá-

XII. kér. Németvölgyi úton 53 m2-es, kert- I j rületben és környékén házhoz megyünk, j i val. Tel.: 215-48-64.

kapcsolatos, cirkos társasházi lakás eladó.vagy j j Műhely: I. kér. Szabó Ilonka u. 8. Tel.: 214- j j Adóbevallás készítés, könyvelés, teljes körű
értékegyeztetéssel I. vagy XII. kerületi kisebb la- ! j 3616. jl ügyintézés felelősségvállalással. Szabályzatok
kásra cserélem. Irányár: 18 Mio Ft. Tel.: 213- i *---............ ................................................................. J' i készítése, munkaügyi feladatok, TB ügyintézés,

6297 Fehér. Villanyszerelés azonnal! Hibalehárítástól a j adóhatóság előtti képviselet. Cím: Bp. I. Attila
FesztyÁ. utcában 44 m2-es, magasföldszin- j teljes felújításig. Petrás mester: 06-20-9344- I út 117. II. em. 2. Tel./fax: 214-4959 előzetes

ti, udvari, napos kertkapcsolatú lakas beköltöz- I 664; 246-9021. i bejelentkezéssel,
hetően eladó. Tel.: 212-8012 hangposta. j r

Bérelnék 1 vagy másfél szobás bútorozat- j j
lan, összkomfortos lakást (iroda részére is akár) j j
az l.-ll. kerületben, elsősorban a Bem rakpar- ; !
tón. Tel.: 06-30-499-4518; 213-9101. j j

I. Feszty Árpád utcában 44 m2-es, egyszo- j j
bás, déli fekvésű, világos, felújítandó öröklakás ; j
eladó. Orvosi rendelőnek is alkalmas. Tel.: 201- i 
94-75; 06-70-237-9030.

SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST 
TAPÉTÁZÁST, TAKARÍTÁSSAL,
parkettlerakást, parkettcsiszolást, 
parketta javítást vállal kisiparos 

garanciával. Tel.: 201-4442, 
mobil: 06-30-9415-495.

Adás-vétel m M18
Opera antikvárium készpénzért vásárol köny­

veket, teljes könyvtárakat, festményeket, vitrin­
tárgyakat, metszeteket, hanglemezeket, CD-t, 
DVD-t. A kiszállás díjtalan. Tel.: 332-0243.

Dr. Korpásy István sebészfőorvos márciusi- ij Ingyen hívható zöld szám: 06-80-200- 
XII. Dániel úton 56 m2-es, kétszobás, II. i tői megnyitja sebészeti, proktológiai, emésztő- j j 914 Budapest, VI. kér. Szondi u. 32. szám

emeleti, étkezőkonyhás, konvektoros, világos j szervi, endoszkópos magánrendelését, kórházi j j alatti régiségüzlet magas áron vásárol:
öröklakás 2,5 m2 loggiával, pincével eladó. Tel.: I háttérrel. Helye: XII. kér. Németvölgyi út 30/a. :! IWC Scnaffnausen, Patek, Vacheron,

Ideje: szerda. 17-20 óráig. Bejelentkezés: 16 jj Jaeger le Coultre, Rolex, Breitling, Omega, 
Kosciuszkó-Márvány utca sarkon I. emeleti, j óra után. Tel.: 06-20-367-1165. . jj stopperes, ütős, naptáros karórákat, zseb-

balkonos, 67,1 nf-es lakás beköltözhetően el- I Takarítást vállal leinformálható (leszázalé- -I órákat, 
adó. Egyedi fűtés. Tel.: 212-8012 hangposta. ; költ) nő. Tel.: 290-20-87; 06-30-434-6646.

II. Álsótörökvészi úton kétszobás, 67 m2-es ! Televízió, videó, monitor, kamera, Hi-Fi, CD, j Antik enteriőr 2000 kiállításra kiemelkedő 
kertre néző öröklakás 11 m2 üvegezett veran- j DVD, Microsütő gyorsszerviz, Tel.: 06-70-246- i kvalitású festményeket, műtárgyakat, bútoro-
dával eladó. Tel: 201-94-75; 06-70-237-90- j 5049 hétvégén is hívható! j kát vásárolunk készpénzért. Nemes Galéria.

Mosógép, villanybojler, villanytűzhely, hőtá- j Tel.: 302-8696; 302-8698.
Mammuttól 2 percre, !, kerületi téglaépíté- : rolós kályha megbízható javítása garanciával. I. j Kolóniái kétszemélyes kanapé, két fotel, do- 

sű, liftes házban 48 m2-es másfélszobás, ala- j kerületben díjtalan kiszállás. Stelczer Zsolt ház- j hányzóaszta! újrakárpitozva, egyvonalas tele-
csony rezsijű lakás eladó. Irányár: 11,5 Millió i tartásigép-szerelő. Tel.: 208-41-87; 06-20- ! fonközpont eladó. Tel.: 409-0585, 18 óráig.
Ft. Tel.: 06-30-321-1372. : 419-1329. j Régi töltőtollakat veszek (Osmia,

Mészáros utcai teremgarázsban parkoló- j Festés, mázolás, tapétázás, gipszkartonozás ; Montblanc, Soennecken, Parker, Waterman, 
hely hosszútávra kiadó. Tel.: 201-15-75 vagy l profi kivitelezéssel 3 év garanciával, ingyenes l Kaweco, Wahl-Eversharp, Astoria, stb.). Tel.:

felméréssel. Tel.: 06-70-312-7991. i 326-7550.

201-94-75; 06-70-237-90-30.
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06-30-236-6351.

Várnegyed A Budavári Önkormányzat lapja. Megjelenik kéthetente. Főszerkesztő: Sárvári Fáp Gitta. Szerkesztőségi fogadónap: hétfő I0.00-12.00-ig. Meg nem rendelt kéz- 
_________________ iratokat, fotókat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Tipográfia: Halász Ferenc. Nyomdai előkészítés: Typo Art Stúdió Bt.Felelős kiadó: dr. Nagy Gábor Ta­
más, a Budavári Önkormányzat polgármestere. Levélcím: 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér I. Telefon: 458-3000/3020, telefax: 458-3081. Nyomás: Apolló Nyomdaipart Kft. 1165 Bu­
dapest, Zsemlékes u. 25. Felelős vezető: Mózes Ferenc ügyvezető igazgató. Terjesztéssel kapcsolatos észrevételét kérjük jelezze a Student Diáíkszövetkezet 217-7060-as telefonszámán.
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Fő tevékenységünk:
• Elektronikus riasztó-rendszerek telepítése 

(DSC, Paradox)
• Távfelügyelet
• Kivonuló fegyveres járőrszolgálat (csak Budán) • Fegyveres és kutyás objektum- és területőrzés

Díjmentes felmérés, árajánlatadás és vagyonvédelmi szaktanácsadás!
Amuré vállalkozunk:

• A védett objektumokba telepített elektronikus riasztó-rendszerek jelzéseinek tűz, támadás, orvosi segítség-kérés, kényszerített 
nyitás, betörés, a riasztó rongálása, villamos hálózat kiesése, akkumulátor feszültség csökkenése, a rendszer be- és kikapcsolása, egyéb, 
az ügyfél által fontosnak tartott jelzés fogadása, a jelzések feldolgozása
• A jelzéseket kapcsolt telefonvonalon, GSM hálózaton át vagy saját rádió-hálónk segítségével fogadjuk
• A jelzések alapján a szükséges intézkedések megtétele (fegyveres járőr helyszínre küldése, ügyfél vagy megbízottjának ér­
tesítése, hatóság vagy szakszolgálat helyszínre hívása)
• A jelzések, intézkedések regisztrálása

Egyéb tevékenységünk:
• Kamerás biztonsági rendszerek telepítése
• Tűzvédelmi és beléptető-rendszerek kivitelezése
• Videó- kaputelefonok telepítése

Ahogy végrehajtjuk:
• A 24 órás szolgálati rendben dolgozó Ügyelet 4 különböző járőrbázisról tud egy időben fegyveres járőrpárt indítani 
URH rádión
• A jelzés vételétől számított 10 percen belül a védett objektumhoz érkezünk
• A tettenért elkövetőt elfogjuk és átadjuk az illetékes hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítjuk
• Intézkedéseink szakszerűségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékhatárig) szerződésben rögzített felelősséget 
vállalunk.

Iroda: 1016 Bp. Tündérlaki mélyút 2. Telefon: 361-3885; Fax: 361-3884 
Távfelügyeleti központ: 1024 Rómer Flóris u. 8. ía rendőrség épületében)
A tevékenység végzésére jogosító rendőrhatósági engedély száma: BRFK XI. kér. R.kap. 151/2-70)1995.

www.prosec.hu e-mail cím: prosec@mail.matav.hu
T | - a A p ’ ^
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Utazzon fotelben!
o

A legkényelmesebb utazást a legjobb áron a UPC kínálja önnek, hiszen velünk az egész világ
: ■ ■m

feltárulhat a szeme előtt Ehhez elég megrendelnie a UPC Családi csomagját, melyben a 

népszerű utazási, természetjáró és tudományos csatornákat (National Geographic, Travel
*>

Channel, Discovery Channel, Spektrum) találja. Sőt, a SPORT1 műsoraival még a s 

világába is bepillantást nyerhet.

Ha Ön az UTAZÁS Kiállításon rendel kábeltelevíziós szolgáltatást - Családi csomagra-

fö

|£j akkor, a bekötési díj Budapest területén 25.000 Ft helyett most csak 5000 Ft.>
iN Várjuk tehát március 8-10 között 10-18 óráig az UTAZÁS Kiállítás „A" pavilonjában, 

IBUSZ és a UPC 209/a számú, közös standján.
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